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A MAI SZAMUNKBÓL:
Két tervezés — két világ (2< old.). 
Az őszi vetés befejezésénél gyor­
sítsuk meg a munkát (3. old.). 
Ma mutatja be a Vig-mozi Ber­
lin eleste címü filmet (4. old.). 
Megindult a bare a Dohánygyár­
ban a tanácsválasztás sikeréért 

(5. old.). J
y U. évfolyam, 237. szám.
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fi választási győzelem 
harci feladat

Hajdú-Büw megyében a Béke­
kölcsön-jegyzés közel 28 millió fo­
rintos eredménnyel zárult. A Köl- 
:iojjj.'gyzés tartama alatt a me- 
-ve dolgozói 30 százalékkal töb­
bét jegyeztek, mint a tavalyi 
tervkölcsön alkalmával. A Béke- 
líölcsön-jegyzés így a demokrá- 
?ia, a békefront, az ötéves terv 
-agy győzelme lett I-Iajdú-Bihar- 
baa is, döntő fontosságú politikai 
syözelem, mert csaknem százezer 
éinbev tett hitet ezúttal a mun- 
káshatalom, a népi demokrácia, 
a béke és a tanácsválasztás mel­
lett.

A megyében, mint mindenütt 
uz országban, a Békekölcsön- 
jegyzésben is a munkásosztály 
vezetett, üzemeink dolgozói már 
az e!sö órákban be is fejezték a 
jegyzést. Legnagyobb üzemünk­
ben, a Vagongyárban, több mint 
másfélszer:scn haladták túl a 
dolgozók a tavalyi tervkölcsön- 
iegyzés eredményét, 619 forintos 
átlaggal. Ugyancsak egyöntetűen 
bizonyították be harcos kiállásu­
kat a vállalatok és hivatalok al­
kalmazottai is, mert anyagi kö- 
rüiménycikhez mérten, csaknem 
kivétel nélkül resztvettek a jegy­
zésben. A pedagógusok, tudósok 
és más értelmiségiek mindenütt 
méltónak mutatkoztak arra a bi­
zalomra, amelyet beléjük helye­
zett a népi demokrácia. Különö­
sen jó eredményt ért el a Köz­
ponti Egyetem, ahol az átlag 
1.174 forintra emelkedett. A pro­
fesszorok versenyeztek a Béke­
kölcsön-jegyzésben.

Jó eredményeket ért el azonban 
a megye dolgozó parasztsága is. 
Vitathatatlanul Nagyi éta dolgozó 
parasztsága áll az első helyen,

• 392 forintos átlaggal. De igen jó 
munkát végeztek a hajdúnánásiak 
is. A Békekölcsön-jegyzés tehát a 
megye dolgozó népének nagy győ­
zelme és további eredmények ki­
induló pontja.

A Békekölcsön-jegyzés győzel­
mes harcában mindenütt a kom­
munisták jártait az élen. Szemé­
lyes példamutatásukkal, felvilágo­
sító munkájukkal a legtöbb he­
lyen elértek a dolgozó tömegek 
széles rétrgetnek csatlakozását. 
A kommunisták, kezdve az egy­
szerű párttagoktól a titkárokig, 
megtisztelő megbízatásnak tekin­
tették a Békekölcsön-jegyzés si­
keres végrehajását. A megyében 
elért szép eredmények tehát első. 
sorban a kommunistáknak kö­
szönhetők.

A tanácsválasztás előkészítése 
már megkezdődött. Itt is a kom­
munistákra hárul a legnagyobb 
feladat: kommunistáknak kell ve­
zetniük a párton kívüli széles tö­
megek bevonásával a felvilágo­
sító munkát, a kommunistáknak 
‘'ell mindenütt megőrizniük teljes 
tisztaságában Pártunk politikai 
Irányvonalát, a kommunistáknak 
'teli felelősöknek lenniük minde­
nért, ami a választások alatt tör­
ténik. Hiszen, ahogy Rákosi elv- 
társ mondotta, mindenért ami eb­
ben az országban történik, a 
kommunisták a felelősök.

Fontos feladata az összes Nép. 
front-bizottságoknak, hogy a 
Párt vezetése alatt mindenütt col- 
gozzák fel és hasznosítsák a Bé­
kekölcsön-j egyzés összes tapasz, 
talatait. Vegyék át a tapasztala­
tokat, a megye más községeiben 
és városaiban hasznosnak bizo­
nyult szervezeti és propaganda- 
formákat. Hajdúnánáson nagy. 
szemen oldották meg a békeköl­
csönjegyzési agltációt. Sikerült 
utcánként mozgósítani a békebi­
zottságokat. Máshol viszont a bé- 
kebizottságok nem végeztek elég 
jó munkát. A tanácsválasztásnál 
most már mindenütt mozgósítani 
kell a siker érdekében a nékebi- 
zottságokat is, Íriszén a tanácavá- 
lasztás a béke megerősítését is 
szolgálja.

A tömegszen'vezetekre szintén 
nagy feladatok várnak. A Béke­
kölcsön-jegyzés során az JVÍNDSZ 
és a DISZ kivételével a többi tö. 
megszer vezet ékről keveset hallot­
tunk. A választáson különösen a 
DÉFOSZ-ra, a dolgozó parasztság 
átfogó tömegszervezeté,re várnak 
nagy feladatok, íriszen a községi 
tanácsokba igen sok páiionkivült 
dolgozó paraszt kerül be. A pár- 
t önki vilii dolgozó parasztok moz­
gósítása a Népfront érdekében a 
DSFOSZ-ra vár. Tudatosítania 
kell a DÉFOSZ-nak, hogy soha 
még az ország történetében ennyi 
dolgozó paraszt nem került — 
nem is kerülhetett — a közigaz­
gatásba,

A jelöltek listáján a megyében 
mintegy 30 százalék dolgozó nő 
szerepel. Uj távlatok nyílnak 
meg a nők előtt, hiszen nemcsak, 
hogy résztvesznek a helyi taná­
csok munkájában, az állam igaz­
gatásában, hanem egybe beke­
rülnek abba a legjobb iskolába, 
ahol az államvezetés tudományát 
tanulhatják meg. Az MNDSZ leg­
főbb feladata, hogy még eredmé. 
nyesebb, még átfogóbb felvilágo­
sító munkával mozgósítsa a dol­
gozó nőket és így segítsen diadal­
ra vinni a Népfront listáját.

Uj távlatok, nagyszerű 'jövő 
nyílik meg a fiatalok előtt is, 
akik már most, fiatal korukban 
bekerülnek az államigazgatásba 
és maguk is résztvesznek a köz­
ségek, járások vagy városok irá. 
nyitásában. A feltáruló lehetősé­
gek küszöbén a fiatalok is egysé­
gesen küzdjenek a Népfront el­
söprő győzelméért.

A dolgozók minden. rétegének 
mozgósításán és felvilágosításán 
kívül azonban egy pillanatra sem 
szabad elfeledkeznünk arról, 
hogy a választási győzelmet is 
szakadatlan harcban tudjuk ki­
vívni. Ellenséglink az imperialis­
ta ügynökök, a jobboldali szociál­
demokraták és a gyárukat, hatal­
mukat vesztett tőkések mindent 
el fognak követni, hogy megaka­
dályozzák a választás sikerét. 
Csak szakadatlan harcban tudjuk 
az elkövetkező tíz nap folyamán 
megszilárdítani a magyar nép 
egységét, hogy egységesen és 
hiánytalanul vigye győzelemre a 
Népfront választási listáját. j

A kölcsönös megértés előfeltételeinek 
megteremtéséről beszélt Visinszkij elvtárs 

az ENSZ politikai bizottságában
Október 9-én az ENSZ politikai 

bizottsága hozzálátott annak a 
napirendi pontnak a megvitatásá­
hoz, amelynek címe: „Egyesült 
akció a békéért”.

Foster Dulles, az amerikai kül­
döttség tagja volt az . első felszó­
laló. Kanada, Franciaország, a 
Fiilöp-szigetek, Törökország, 
Nagy-Bntannia, az USA és Uru­
guay nevében „közös” határozati 
javaslatot terjesztett elő. A javas, 
lat lényege a következő:

Ha a Biztonsági Tanács „a ta­
nács állandó tagjai közötti egy­
hangúság hiánya miatt” nem ér­
vényesítheti • hatalmát a nemzet­
közi béke és biztonság fenntartá. 
sában, akkor, valahányszor veszé­
lyeztetik a békét, vagy agresszió.5, 
cselekményt követnek el — és ha 
a 'közgyűlés ekkor éppen nem ülé­
sezik:— a közgyűlésnek a Bizton­
sági Tanács báfmely hét tagjá­
nak kérésére, huszonnégy órán 
belül össze kell ülnie. A Tanács­
nak haladéktalanul inog kell vi­
tatnia a kialakult helyzetet abból 
a célból, hogy megfelelő ajánlá- 
okat tegyen az ENSZ tagálla­

mainak kollektív lépéseire, nele­
értve szükség esetén fegyveres 
erők felhasználását is.

Indítványozzák továbbá, Hogy 
az ENSZ minden tagállama nem­
zeti fegyveres erői keretében 
olyan osztagokat tartson fenn, 
amelyeket a Biztonsági Tanács, 
vagy a közgyűlés ajánlására az 
ENSZ fegyveres erőinek minősé­
gében használhatnak fel.

Dulles felszólalásában „méltat­
ta” az USA koreai törvényelle­
nes agresszióját, miközben meg. 
jegyezte, hogy a Koreára vonat­
kozó jólismert határozatot a Biz­
tonsági Tanács egy állandó tag­
jának távollétében hozták. Ezzel 
ténylegesen

elismerte az. akció törvényel­
lenességét.

Dulles megismételte a. szokásos 
támadásokat a Biztonsági Ta­
nácsban való egyhangú natároza- 
tok elve ellen. Kijelentette, hogy 
a koreai viszály megmutatta az 
ENSZ gyengeségét, amelyet sze­
rinte sürgősen ki kell küszöbölni. 
Elégedetlenségét fejezte ki 
amiatt, .hogy más országok kevés 
katonaságot küldtek Koreába.

Ezután Visinszkij elvtárs mon­
dott beszédet, melyben kijelentet­
te, hogy

a szovjet küldöttség egyet.
ért a határozati javaslat

egyes pontjaival, ami pedig fl. 
többi pontokat illeti, azokkal 
kapcsolatban módosításai 

vagy ellenvetései vannak.
Javasolta, hogy a hét ország ja­
vaslatának egyes pontjait ..u.on. 
külön vitassák meg. Kiemelté an­
nak szükségességét, hogy a H 
gyeimet a főpontokra összponto 
sitsák és

megvitassák ezeket a ponto­
kat annak érdekében, hogy 
teljesen tisztázzák azokat és 
megteremthessék a legna- 
gyobbfokú kölcsönös megértés 

előfeltételét,
— Javaslom — mondotta Vi­

sinszkij elvtárs —, hogy ezeket s 
pontokat ne süllyesszem el azok­
nak a különböző kérdéseknek íö, 
megébe, amelyek az általános vi­
ták során rendszerint felmerül­
nek, hanem hogy e nagyjelentő­
ségű pontok közül minden egye* 
pontot konkrét módon tanulmá­
nyozzanak.

A szovjet javaslat megvitatása 
után a bizottság elhatározta, hogy 
a hét ország határozati javaslatá­
ról .általános vitát indít.

A szovjet nép legjobb képviselőit, 
hazájának lángle lka fiait választja 

küldötté a Béke Hívei II. összszövetségi
konféren eiá fára

A Szovjet TI közli N. Jeliza- 
rov „A béke biztos és remény- 
teljes támasza“, c. cikkét. A 
Szovjetunió békevédelmi bi­
zottsága — írja Jelizarov — 
október 16—lij-ra hívta össze 
Moszkvába a Béke Híveinek II. 
összszövetségi konferenciáját, 
A konferencia 3 napirendi 
pontja:

1. A szovjet nép a békéért 
vívott harcban a háborús gyuj- 
.togatók ellen,

2. Küldöttjelölés a Béke ■ Hí­
vei II. Világkongresszusára,

3. A Szovjetunió békevédelmi 
bizottságának megválasztása.

Az összszövetségi békekonfe­
renciát előkészítő gyűléseken a 
szovjet emberek harcos szel­
lemben tesznek- hitet a béke 
mellett.

A szovjet nép arra törek­
szik, hogy életét még szeb­
bé, kulturáltabbá és boldo­
gabbá tegye. Grandiózus 
építési tervei megvalósítá­
sához békére van szüksége. 
Az amerikai imperialisták 

atombombával szeretnék meg­
félemlíteni a népeket, ugyan­
akkor Cipina munkásnő ezt 
mondja: „Az egész világnak és 
minden embernek, aki nem 
akar háborút, erősebb fegyvere 
van az atombombánál. Ez a 
fegyver az összes dolgozók egy­
séges és szilárd elhatározása, 
hogy megvédik az egész vilá­
gon a békét.“

A szovjet tudósok melegen 
helyeslik a szovjet küldöttség­
nek az ENSZ közgyűlése elé 
terjesztett nyilatkozatát — 
mondja A. Toposev akadémi­
kus. — A szovjet tudósok hang­
ja a Béke Híveinek II. összszö­
vetségi konferenciáján erő telje, 
sen a béke védelmére, az új 
háborús gyújtogatok elleni 
harcra fogja felszólítani az 
egész népet.

A szovjet írók készek min­
den tudásukat és tehetsé­
güket a béke szent ügyé­

nek védelmébe állítani.
A szovjet zeneszerzők vállal­
ták, hogy olyan - műveket al­
kotnak, amelyek a béke him­
nuszaként visszhangzanak az 
egész világon.

A konferenciára a szovjet 
nép legjobb képviselőit, hazá­
jának .lánglelkű fiait, az élen­

járó dolgozókat, a mezőgazda­
ság kiváló szakembereit, a tu­
domány, technika, irodalom és 
művészet neves személyeit vá­
lasztja küldötté.

A Szovjetunió dolgozói meg­
bízzák választott küldötteiket, 
hogy a konferencián az egész 
világ előtt jelentsek ki: a szov­
jet nép szilárd elhatározással 
áll ki az egész világon a tartós, 
béke megőrzése mellett.

A szovjet emberek a kon­
ferencia szószékéről ismét 
kifejezésre jutíatják majd 
mély bckcszercteíüket és 
töretlen békcakaratukat 
minden néppel való egy ült- 

működésre.
Uj hozzájárulás lesz ez a béke 
megerősítéséért az egész vilá­
gon vívott nemes harc ügyé­
hez.

Folytatja előreiiyomu Sását 
a vietnámi néphadsereg

Szüntelen harcok közepette 
vonul vissza Vietnamban a ki­
ürített Caobang francia helyőr­
sége. A helyőrség hátvédje, — 
mint az AFP jelenti „elég 
erős“ vietnami egységek ellen 
folytatja harcát. A néni csapa­

tok támadóharcokat vívnak az 
ország más területein is. A leg­
frissebb hírek szerint a vietna­
mi egységek megtámadtak há­
rom őrtornyot és egy helységet 
Thuadaumoltól északkeletre, 
Szaigontól 25 kilométernyire.
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A szovjet kormány tiltakozása 
as Egyesült Államok kormányánál

Gromiko, a Szovjetunió kül- állt, hogy az amerikai repülő­
ügyminiszterhelyettese október 
9-én fogadta V Barbourt, 
moszkvai USA-nagykövetsé, 
tanácsosát és a következő sző 
végű jegyzéket nyújtotta á 
neki, miután a jegyzéket előző, 
leg felolvasta;

„A Szovjet Szocialista Köz 
társaságok Szövetségének kor. 
inánya szükségesnek tartja, 
hogy az alábbiakat tudomására 
hozza az Amerikai Egyesült Ál­
lamok kormányának:

Október 8-án, helyi idő szc. 
rint 16.17 órakor, az Egyesült 
Államok légi haderejének két 
,,Shooting-Star ÍF—80)“ típusú 
vadászgépe durván megsértette 
a Szovjetunió határát és mély­
repülésben berepülve a szovjet, 
koreai határtól száz kilométer­
re, Szuhaja Becska térségében 
a tengerpart közelében fekvő 
szovjet repülőtér fölé, géppus­
káiból lőtte a repülőteret. A lö 
völdözős következtében a re­
pülőtér felszerelésében károk 
keletkeztek.

Az amerikai légihaderőnek 
ezzel a provokatív cselekményé­
vel kapcsolatban, ami abban

gépek durván megsértették a 
Szovjetunió államhatárát és 
szovjet repülőtérre tüzeltek, a 
szovjet kormány erélyes tilta­
kozást jelent be az Egyesült 
Államok kormányánál. A szov- mas 
jet kormány ragaszkodik i 
szovjet repülőtér elleni tárna 
dósért felelős személyek meg­
büntetéséhez és biztosítékokat 
vár az USA kormányától, hogy 
az meg fogja tenni a szükséges 
rendszabályokat arra vonatko 
zólag, hogy az ilyen provokatív 
cselekmények a jövőben ne is­
métlődhessenek meg.

A szovjet kormány szüksé­
gesnek tartja megállapítani, 
hogy az amerikai légierő ilyen 
cselekményeinek következmé­
nyeiért a felelősség teljes egé­
szében az Amerikai Egyesült 
Államokat terheli.“

Barbour kijelentette, hogy ez 
az ügy az Egyesült Nemzetek 
Szervezetére tartozik, minthog}- 
Korea térségében az Egyesült 
Nemzetek fegyveres erői működ­
nek. Ezen a címen Barbour nem 
volt hallandó a jegyzéket átven-

Gromiko rámutatott Barbour 
érveinek teljes alaptalanságára, 
amennyiben a szovjet kormány 
jegyzékének a tárgya az, hogy 
szovjet, repülőteret az USA légi- 
erejének gépei lőtték és nem 

repülőgépek. Magától érte­
tődik, hogy az ilyen provokatív 
cselekményekért a felelősséget 
az amerikai katonai hatóságok­
nak kell viselniük, melyek :> 
USA kormányának ellenőrzése 
alatt állnak.

A Szovjetunió külügyminiszté­
riuma a fenti jegyzéket még 
ugyanazon a napon elkülde a 
moszkvai amerikai nagykövet­
ségnek.

Rákosi Mátyás elvtárs távirata 
Maurice Thores elvtárshoz

„Maurice Thorez elvtársnak, 
a Francia Kommunista Párt 

főtitkárának,
P á r 1 s.

A Magyar Dolgozók Pártja és 
az egész magyar dolgozó nép a 
legnagyobb felháborodással érte­
sült arról az aljas merényle'ről, 
amely Jacques Duclos elvtárs el­
len történt. Kétségtelen, hogy e 
gaztett felbujtói azonosak a ko­
reai nép hóhéraival és Lahut 
elvtárs életét kioltó merénylet 
ki! érvelőivel,

A Magyar Dolgozók Páríja

forró együttérzéssel fordul $ 
nemzetközi békeharo egyik leg­
erősebb bástyája, a nagy francia 
testvérpártunk felé. A magyar 
dolgozók biztosak abban hogy 
az imperialista banditák me­
rényletére a francia nép békéjé. 
nek és függetlenségének foko­
zottabb védelmével válaszol. Kí­
vánunk ebben a harcban a Fran­
cia Kommunista Pártnak teljét 
győzelmet.

A Magyar Dolgozók Pártja 
Központi Vezetősége;
RÁKOSI MÁTYÁS 

föiitkár.

Két tervezés - két világ
I. Az emberevő imperialisták tervei: gyilkolás, pusztítás

Kínai államférfiak válasziávíraíai Dalii islvánltoz 
és Kállai Gyulához

Mao-Ce-Tung az alábbi táv­
iratot intézte Dobi Istvánhoz, a 
minisztertanács elnökéhez:

„Kína kormánya és a kínai 
lép nevében szívélyes üdvözle­
temet fejezem ki azokért a jó­
kívánságokért és forró üdvöz­
letekért, amelyeket a Kínai 
.Vénköztársaság megalakulásá­
nak évfordulója alkalmából 
küldött."

Csu-En-Laj, a Kínai Népköz- 
társaság külügyminisztere az 
alábbi táviratot intézte Kállai 
Gyula külügyminiszterhez:

„Hálás köszönetemet fejezem 
ki a Kínai Népköztársaság 
megalakulása ünnepe alkalmá­
ból küldött üdvözleteiért és jó­
kívánságaiért.“

iilfakezí gyaiések Franciaországban
a üeties elvlárs elleni «arámiét »iáit

fényietek között szerepel Julien 
Laliaut. a Belga Kommunist» Párt 
elnökének meggyilkolása, valamint 
a Párt bayonnei székháza ellen el­
követett bombamerénylet és a pá­
risi szakszervezeti unió székháza el­
leni sikertelen merénylet is.

A Ce Soir megállapítja, hogy a 
legutóbbi merénylet is azt bízó 
nyílja, hogy a háborús politika kép. 
télén felelni a békeharcosok érvei­
re és mostani nehézségeit terror 
akciókkal szeretné megoldani, 
gyilkosokat egységes összefogással 
és következetes békeharccal kell 
ártalmatlanná tenni.

A Renault-gyár munkásai hétfőn 
délu án í'Bpgyülésen tiltakoztak a 
Duclos elleni merénylet miatt. A 
gyűlésen e'.fogadott határozatban 
követelik a gauUeista felfegyverzett 
rohamcsapatok leszerelését, a Moch- 
téts területvédelmi gárda megszün­
tetésé:. A határozat megállapítja, 
hogy félév a'att húsz merényletet 
követ'ak el demokratikus szerveze­
tek é; gyű esek eben.

A: TJEI hírügynükség felsorolja 
a lé ív a'att élköve'ett húsz me- 
riny'e 3Í. Ezek közül a öuimperi 
gyűlés e len elkövetett gránáttáma­
dásnak húsz sebesültje volt. A me.

Amikor mr. Aohtson és lakájai 
az ENSZ közgyűlésén felszólal 
nak és kenetteljes szavakat sza­
vainak a békéről, akkor az em 
bemak önkéntelenül eszébe jut az 
a bizonyos Connecticut! (USA) 
pap, aki állandóan katonai zub­
bonyban prédikál a templomban, 
egyik oldalán golyószóróval és 
másikon az Amerikai Egyesüli 
Államok lobogójávak Az Egye­
sült Államok kiküldöttei és csat­
lósai mögött, ha nem is a golyó­
szórót, de az atombombát szaka­
datlanul ott kell látnunk, amikor 
képmutató, békét hangoztató frá­
zisokkal álcázzák vadála-ti szán­
dékaikat.

Vérontás

A koreai néphadsereg kemény 
védelmi harcokban tartóztatja 

fel az ellenség támadásait
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága október 9-i 
hadi jelentéseiben közölte, hogy 
a néphadsereg egységei Keszon 
körzetében megszilárdították 
új védelmi állásaikat és tovább 
harcolnak, nagy veszteségeket 
okozva az ellenségnek. A keleti 
partvidék körzetében a néphad. 
sereg egységei keménv védelmi 
harcban tartóztatják fel az el­
lenség támadását. Az ellenség 
az e körzetben vívott harcok­
ban nagy veszteségeket szenve­
dett.

Az ellenség hátában széles- 
körűvé vált a partizánok tevé­
kenysége. Október 7-én, Jon- 
don és Andon körzetében he­
ves harcokra került sor az ame­
rikai csapatok ellen. Október 
2-én a n^nhadsereg légvédelmi

tüzérsége az ellenség hat re­
pülőgépét lőtte le Vonszan, 
Anbjen és Tekvon körzetében, 
október 8-án pedig Phenjan 
körzetében lőtte le az ellenség 
egyik repülőgépét.

_ Mint a phenjani rádió jelen­
ti, a fronton folyó kemény har 
cokkai párhuzamosan egyre 
terjed Korea lakossága között 
a frontot segítő gyűjtés moz­
galma. A koreai nép a honvé­
delmi alapra rengeteg haszná­
lati tárgyat gyűjtött össze. — 
Szeptember végéig Phenjan la­
kói 13.143.000 von készpénzt és 
nagymennyiségű aranyat, va­
lamint egyéb értéktárgyat gyűj­
töttek össze. Az ipari üzemek 
munkásai versenyt Indítottak a 
hadiipari termelés fokozására, 
hogy ezzel is segítsek a fronton 
küzdő katonákat.

Mik a szándékok ? Mik a ter­
vek ? Ezekre felelnek a közti- 
múlt eseményei. A Loreley szikla 
felrobbantása és Németország 
egyik leggazdagabb vidékének el­
árasztása ez az egyik terv. A má­
sik terv végrehajtását „nár meg 
is kezdték: kolorádó bogárral 
árasztották el a Német Demokra­
tikus Köztársaság és Csehszlová­
kia- nagy kiterjedésű vidékei 
Egy másik terv, a vérontás terve: 
Korea példája szerint szintén 
megvalósulás útján halad. Az 
amerikai csapatok Koreában -:>or- 
zaimas gaztetteket követnek el 
rabolnak, gyilkolnak, erőszakos- 
kodnak. A dolgozók tízezreit lö­
vik agyon, csecsemőket, asszonyo­
kat, aggok-at és gyermekeket 
gyilkolnak meg az Imperialisták 
nagy örömére. De -ízek csak „kö­
zönséges” gyilkosságok. Az ame­
rikai kannibálok többre vágynak 
ennél. Ezt ki is mondja a Times 
Herald nevű washingtoni újság, 
amely a következőket irta: „Mi 
nem fogunk fegyvert szétosztani 
fiatalemberek között, hogy egy­
mást ölják. Ml repülőgépeiket kül-

1 dtink, megrakva atombombával, 
gyújtó- és bak-térlmrbombákkal, 
hogy a gyermekeket megölje böl­
csőikben, az öregasszonyokat 
imádkozás és a dolgozó „érfiakat 
munkájúit közben.” Továbbá: 
„meg fogjuk semmisíteni az el­
lenséges országot, kipusztítjuk 
népét és mindörökre letöröljük a 
föld színéről”. A hitlerista farka­
sok nem mertek ilyen Jnikus 
hangon beszélni, mint ahogy ezt 
az amerikaiak teszik. A hitleris­
ták puskatussal vertek agyon cse. 
esem őket, gyermekekre és asszo­
nyokra gyújtották a- házat., de 
óvakodtak attól, hogy ezzel eldi- 
cselekedjmek. Az amerikai impe­
rialisták az atombombától megté- 
bolyodva vérszomjuhozó gyűlöle­
tükben a gyilkosság dicsőítésétől 
sem riadnak vissza.

Az amerikai terveket nagyban 
kovácsolják az uralmon lévő ször­
nyetegek. A -költségvetésnek 71 
százalékát a fegyverkezésre, ha­
dihajók, repülőgépek, légierődök, 
bombák és atombombák gyártá­
sára fordítják. De ezzel sem elég­
szenek meg. Még jobb, még hatá­
sosabb eszközöket keresnek a bé­
kés lakosság legyilkolására. Ar­
ról álmodoznak, hogy ha az 
atombomba sűrűn lakott városban 
„csak” százezer embert -emmisít 
meg, még jobb bomba kill, amely 
mindenkit megsemmisítsen, aki 
csak él, valamely városban. Mily 
nagyszerű cél. Ilyen ábrándokban 
ringatják magukat: egyetlen 
bomba, és egy nagy városból még 
egy egér sem marad meg !

BaEdérinm háború
De még ez sem elég ! A nép 

szétszóródik, számít az atombom­
bára, már pedig az atombomba 
drága, még biztosabb gyilkoló 
módszert kell kieszelni. Az ame­
rikai „tudósok” - készek is ilyen 
gyilkoló eszközt előállítani. Nem

' régiben tárgyalták Habar, -szk-
ban a japán háborús bűnösük 
ügyét, akik a háborúban oakté­
ri umokkal gyilkolták a oé-kés la. 
kosságot. Most az amerikaiak ké­
szülnek hasonló háborúra. Tífusz; 
pestis, sárgaláz, kolera baciluste- 
nyészeteket állítanak elő a „tu­
dós” emberevők, hogy az embe­
reket gyorsan és hatásosan pusz­
títhassák el. Nyíltan ki is mond­
ják ezek a tudós fene-vaduk, 
hogy a háború ideális fegyvere­
ként kell tekinteni a baktériumo­
kat, mert csak az emberi eletet 
pusztítják el, a vagyon sértetle­
nül a győztesek kezébe kerül.
,Ebben van — mondják — a 

bakteriológiai háború nagy fölé. 
nye még r atombombával szem­
ben is.” s mi több, ezek a kanni­
bálok Mjelentik azt is, hogy ez a 
háború főleg a polgári .akosság 
ellen fog irányulni, hiszen a két 
hadsereg közel szokot-t lenni egy­
máshoz ...

Még a növényeket Is.«
De még ezzel . sem elégednek 

meg. A tudós kanlbálök ouzgóii 
foglalkoznak a háziállatok és nö. 
vények megsemmisítésének tanul­
mányozásával is. Az állatokat 
szintén bacilusokkal tervezik 
megmérgezni — ilyen a lépfenc, 
sertésvész, szarvasmarha pestis és 

többi. Tanulmányozzák a leg­
gyorsabb elterjesztés! módját 
ezeknek a betegségeknek, ugyan­
akkor gondoskodnak arról is, 
hogy a kalászosok, burgonya, gyü­
mölcsfák, gyapot, paradicsom el­
pusztítására szolgáló szere-kit is 
nagymennyiségben előállítsák.

A pusztuló, rothadó .mperializ- 
mus pusztítani akar, élettelen si­
vataggá akarja tenni a világot. 
Gyermekeket, nőket, állatokat, 
növényeket, egész országokat el­
pusztítani: ez a tervük, ez az ál­
muk, ez a vágyuk.

I/. A Szovjetunió az emberi jólét példátlan növelését tervezi
A szovjet emberek, a Szovjet 

unió népei szintén nagy terveket 
terveznek és hajtanak végre. De 
mennyire másolt ezek a tervek ! 
Azok a pusztítás, ezek az emberi 
jólét emelésének hatalmas tervei, 
a kommunizmus építésének nagy­
szerű tervei.

A Davidov terv harminc millió 
hektár száraz, sivár sivatagból 
nagyszerű mezőgazdasági termő­
területet formál az atomerö békés 
felhasználásával. A nagy -tunkrn-én 
csatorna a világ egyik legvadabb 
és kétségtelenül legmelegebb, 
legszárazabb sivatagát alakítja át 
virágzó termőfölddé. A két 
hatalmas volgai vízmű, sztálin­
grádi és a kujbdsevi az öntözés 
alá vonandó területeken kívül ha­
talmas mennyiségű villamosene-r- 
giát szolgáltat majd a felépítendő 
új ipari üzemek százainak.

A Fecsora vidékétől kezdve 
óriási csatornahálózat épül ki, 
amely többek között megfékezi a

Káspi-tenger lassú kiszáradását.
Más. terv: A Kola félszigeten 

az örökös tél honában kertésze­
teket létesítettek és már meg­
kezdődött a szántóföldi földműve­
lés is. Ez a terv az északi vi­
déket szántóföldi termelésbe való 
bevonására már a megvalósulás 
útjára lépett, akár csak a turk- 
mén csatorna építkezése, ahol ma 
már naponta egy kilométer hosz- 
szú szakaszt megépítenek. (Két­
szer olyan szélest, mint a Tisza.) 
Uj hatalmas gépüket tervezne!; 
most indult el a gyárból az .első 
nagy földsávatíyúgép, amely 
óránként ezer köbméter földet ás 
ki a csatornából,

A Szovjetunióban minden terv 
célja az emberi jólét emelése. De 
a jólétet másképp is akarják emel­
ni a szovjet -tudósok, ők Is folytat­
nak kutatásokat a bacilusok és 
baktériumok világában, de céljuk 
korántsem a gyilkolás, hanem 
hogy mentesítsék az embereket a

fertőző bete...A szovjet
tudósok legfőbb gondja és köte­
lessége az emberi élet szebbé, 
jobbá és egészségesebbé aló té­
tele. Ez a terv is a megvalósulás 
útján halad. „Nincs már messze 
az az idő — mondotta Sábánov 
elvtárs, a Szovjetunió egészség­
ügyi minisztere —, amikor végiig 
megszüntetjük a korai öregsé­
get.”

Ezt csak szovjet ember mond­
hatta, aki a világ megváltozta­
tásáért, megjavítás á/ért ‘tűzd. 
Truman is beszélt: „Az emberek­
nek könnyebb meghalni a csataté­
ren, mint otthon béliében együtt 
élni.” Mr. Truman és lakájai min. 
dent el is követnek, hogy a békés 
együttélést megnehezítsék és 
hogy csatatérre vigyék a oékcsen 
együttélö embereket. De hát ket­
tőn 'áll a vásár és nem kétséges, 
hogy a béketábor megvédi a fé­
két. (ti randpierre Lajos)
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az őszi vetés befejezéséhez 
gyorsítsuk a munkát

jDÉFOSZ szervezeteink 
a tanácsválasztási győzelemért

Az ország dolgozó népe ok 
ftübcr 22-én az eddigieknél 
H,1 j.: ebben veszi birtokába 
jiMíz'mat. Személyes érdeke 
(minden dolgozó parasztnak 
jiogy országunk, a munkások 
í:s dolgozó parasztok hazája 
inf-., jobban fejlődjön, erősöd 
ijön szilárdítsa a békét, a tér­
in elő munka alapját.

A békeharc döntő területe 
bálunk a termelés. Dolgozó pa. 
rabságunknak célja, feladata 
togy úgy végezze el az őszi 
Rántás-vetés munkáját, hogy 
ínvg bőségesebb legyen jövő 
l>\-\ kenyerünk. Ennek elérésé­
hez szükséges, hogy korán ke- 
fü jün földbe a tisztított csává­
zott vetőmag.

Határidő előtt 
nyolc nappal

I Hajdú-Bihar mezőgazdaságá­
nak szocialista szektorai, az ál- 
janii gazdaságok, termelőcso- 
poriok és gépállomások, elől­
tárnak az őszi munka jó elvég­
zésében. Tudják, hogy az ide­
jében végzett vetés- csapást je­
lent külső és belső ellensé­
geinkre, erősíti hazánkat s szol­
gálja minden dolgozó javát. 
Megyénk állami gazdaságai 
versenyben végzik őszi munká­
nkat és a lanácsválasztás tisz­
tidére vállalták, hogy októ-- 
ier 20. helyett, már október

ho-ere befejezik az őszi búza 
s veteset. A gazdaságok dolgozói 
a ’ol végezték munkájukat, meri 

vasárnapra több gazdaság már 
befejezte munkáját, 

kedden pedig Zsáka, Kis 
macs és Darvas jelentették, 
hogy elvetették az őszi bú­

zát.
A többi gazdaságok is annyira 
előre haladtak vetésükben, 
hogy 12-ére már ők is elkészül­
nek . munkájukkal s így me­
gyénk állami gazdaságai ha­
táridő előtt 8 nappal fejezik be 
munkájukat.

Az állami gazdaságok jó

munkája serkentőleg' hat- az 
egyénileg gazdálkodó dolgozó 
parasztság leié. Jó példát lát­
nak a termelőszövetkezetektől 
is.

A toldi „Győzelem“, a haj­
dúböszörményi „Zója‘‘, a 
földes! .Dózsa“ után ked­
den a berettyóújfalui „Dó­
zsa“ termelőszövetkezet is 
befejezte őszi vetési mun­

káját 255 holdon.
Ez a termelőszövetkezet három 
héttel ezelőtt versenyre hívta 
ki a berettyóújfalui járás ősz- 
szes csoportjait és a versenyt 
most győztesen fejezte be.

A fövenyesháti gépállomás as élen
Az újfalui „Dózsa“ vetési 

győzelmét nagyrészben köszön­
heti a gépállomás dolgozóinak, 
akik éjt nappallá téve dolgoz­
tak a siker érdekében. Gépál­
lomásaink élén jó munkájával 
elől halad a íövenyesháti. Őszi 
munkatervének már nyolcvan 
százalékát elvégezte.

A ladányi gépállomás 77 
százalékos eredményt ért el 

eddig.
Falusi pártszervezeteink moz­

gósítsanak az őszi szántás-vetés 
ütemének gyorsítására, hívják 
fel népnevelőink a figyelmet

arra, hogy a rozsvetés határ­
ideje október 15.

Lemaradó községeink a 
hátralévő napokban hala­
déktalanul fejezzék be a 

vetési munkát.
Legyen előttük követendő - pél­
dakép az állami gazdaságok és 
termelőszövetkezeti csoportok 
munkája, akik jóval határidő 
előtt elvégezték már ezt a fel­
adatot.

Arassunk győzelmet a szán­
tás-vetés frontján és ezzel a 
győzelemmel tegyük teljessé, 
kettős ünneppé a tanácsválasz­
tás napját.

H1PŐRT KARPATUKRAJNAROL
(Ez a cikk az ,-Izvesztija“ cí­

mű szovjet újságban jelen* meg. 
írója Kárpát-Ukrajna s'zocia- 
-lista fejődését mutaíja be. Azt 
a fejlődés,1, amelyhez a Kárpát- 
Ukrajna ma már virágzó kolho­
zainak nálunk járt küldöttei: 
hozzá akarják segíteni dolgozó 
kis- és középparasztjainkat. A 
cikket nem teljes terjedelmében 
közöljük.)

a ősszel Ungvírról Ruhára utaztam. 
fe-t kellett vágnom Kárpát-Ukrajnát

földeket a parasztoknak adta: Egy 
évvel később megjelentek — Oros, 
földön — az első traktorok és tt 
brigádvezető’ gépét megállította a 
falutanács előtt, megkérdezte az 
embereket:

T— Hol vannak azok a szegény em­
berek, akiknek nincs mivel szán­
tani?

Ekkor alakult meg az első kolhoz, 
így meséli ezt a falu krónikája.

Az első kolhoz 16 megalapítója kö­
zött volt JuHj Dubis — azelőtt

Mi

Kárpát-Ukr-ajnában gyökeresen meg változott a mezőgazdaság irányí­
tja Már azt az agrotechnikát alkalmazzák, amelyet szovjet tudósok dói* 
£3z,ak ki. Bevezetik a mícsurini ga bona- és gyümölcsfajtákat a magas 
hegyvidéken. A kárpátaljai tudományos kísér..eti állomás nagy munkát 
'je3Ez a megfelelő búzafajták kiválasztása terén. — A képen: A. 
Kcvaljov, a kísérleti állomás vezető je foglalkozik az agronomusokkal.

.felkapaszkodni a „felvidékre", a 
jgyekre, a Tisza forrásaihoz. A 

)orró deli naptól hevített völgy úgy 
,Edi!t elénk’ mint valami ,•terülj- 
"’■rMi asztalkám“.

ó völgyben lévő falut a parasz. 
,0k „Orosz földnek“ nevezték el. 
l,e a. hivatalos világ az Osztrák- 
Magyar Monarchia idején, majd kér 
Jobb a német megszállás alatt kitar­
tóan ’.Urmező“-nek nevezte. Bár- 
"'■"nnyit is jártak utána, kérvényez, 
tél: a parasztok, a falu csak az urak 
faluja, a körülötte elterülő földek 
pedig nz urai- és kulákok földje 
,efí — egészen 194& őszéig, amikor 

11 Szovjet. Hadsereg felszabadította 
Kárpátalját az idegen elnyomás 
c|ól és csatlakozhatott végre hozd. 
j'.’iio: Szovjet-Ukrajnához. A scoir 

n volt urasáéi és kulák

szegényparaszt, ma a Szocialista 
Munka Hőse.

A falu szélén találkoztunk vele. 
Kerékpáron sietett a villanytelep 
felé. Magas, szikár 35 év körüli 
férfi.

1948 novemberében Rubis is el­
utazott a kárpálukrajnái parasztkül- 
döttséggel Zaporozsjepa. Sok min­
dent tanult a gazdag ukrán kolho­
zokban

Hazatérte után Rubis egész télen 
beszámolókat tartott, a kolhozmyn- 
kásokkal beszélgetett, a zaporozsjei 
kolhozok tapasztalatait népszerűsí­
tette.
_Úgy élünk, akárcsak egy nagy

család — mondja Rubis. —■ így hát 
nem is szabad, hogy egyikünk jól 
éljen és jól dolgozzon, a másik meg 
rosszul. Nálunk, h.a.öss

emberek, szemébe mondják az iga­
zat egymásnak. Mindent együtt vi­
taiunk meg és az nemcsak az el. 
maradók, hanem, az élenjárók szá­
mára is jó. Ettől nő és erősödik a 
családunk!

... Biztosan halad a kolhozparaszt­
ság a dicsőséges munka, az anyagi 
jólét útján, amelyet öt évvel 
ezelöt Kárpát-Ukrajna . szabad népe 
előtt a szovjet hatalom, a Párt, a 
nagy Sztálin nyitott meg.

Október 22-én Alkotmányunk sza. 
(vai,t még élőbb^ valósággá tesszük. A 
tanácsok megválasztásával véglege­
sen bevonul dolgozó népünk az 
államigazgatás sáncai közé.

Az a cél, hogy erre a napra min­
den becsületes dolgozó, az egész 
magyar dolgozó nép felvonuljon, 
hogy a tanácsválasztás a magyar 
dolgozó nép minden eddiginél na­
gyobb, lelkesebb, egységesebb meg­
mozdulása legyen.

Ennek -érdekében azt e hatalmas 
felvilágosító és szervező munkát, 
amit a Békekölcsön-jegyzés sikere 
érdekében kifejtettünk, megsokszo. 
rozva át kell vinnünk a tanácsvá­
lasztás előkészí'ő harcába.

Ez a feladata a DÉFOSZ szerve­
zeteknek is. Annál is inkább fon­
tos feladata van a DÉFOSZ-nak, 
mert hiszen a megválasztandó helyi 
tanácsjelöltek. jórésze DÉFOSZ tag. 
Emellett természetesen azért is, 
mert a DÉFOSZ az a szervezet, 
amely a dolgozó kis- és középpa­
rasztok többmilliós tömegét öleli 
fel az országban és többtízezres tö­
megét a megyében.

Tehát a . DÉFOSZ szervezetekre 
is nagy munka vár a tanácsválasz­
tás előkészítésében, a jelenleginél 
jobban kell nekilátni a feladat vég­
rehajtásának, a népnevelőmunká­
nak.

Néhány helyi DÉFOSZ szervezet 
úgy látja, hogy azért nem megy 
eléggé a népnevelés, mert az őszi 
munkával van tele mind a két ke­
ze a szervezetnek.

Tény, hogy az őszi munka minél 
előbbi . elvégzése is nagyrészben a 
DÉFOSZ, feladata. Ezt azonban 
úgy kell megoldani, hogy a tanács­
választási összekötjük az ősz. mun­
ka végzésével, összekötni kell e 
két feladatot és nem szétválasztani. 
Ha szétválasztjuk, egyik sem halad 
jól, nem halad az őszi munka sem 
és .a dolgozó parasztság sem kap­
csolódik be eléggé a tanácsválasz­
tás előkészítésébe.

Nyírábrányban a DÉFOSZ szer­
vezet kiváló népnevelőmunkát vég­
zett a Békekölcsön-jegyzésben s az 
őszi munka végzésében is. A köz­
ség a megye tíz legjobb községe 
közé tartozik. S nyilván úgy lesz 
eredményes továbbra is az őszi 
munka, ha a nyírábrányi népneve

Zöld Sándor elvtárs belügyminiszter lesz a pénteki 
választási nagygyűlés szónoka

Berettyóújfaluban vasárnap délelőtt 10 órakor 
a Népfront rendez választási nagygyűlést

Debrecen üzemi munkássága, 
a termelőcsoportok és egyé >- 
nileg dolgozó kis- és középpa- 
raszlisága, az értelmiség, a kis­
kereskedők és kisiparosok egy. 
a ránt nagy lelkesedéssel készül 
nek. a péntek. délutáni választási 
nagygyűlésre, melyet fél 5 órai 
kezdettel a Kossuth-szobor előtti 
térségen rendeznek meg..

A nagygyűlés ünnepi szónoka 
Zöld Sándor elvtárs, a Központi 
Vezetőség tagja, belügyminiszter 
lesz, aki a tanácsválasztások je­
lentőségéről, ötéves tervünk 
eredményéről s a békénk meg? 
védésének kérdéséről beszél. 
Zöld elvtársat a legutóbbi képvi­
selőválasztások alkalmával Haj- 
dú-Bihar megye dolgozó népe 
küldte be az országgyűlésbe. 
Azóta is több alkalommal járt 
már Debrecenben és beszámolt 
választói előtt munkájáról, va­
lamint az országos, eredmények­
ről.

A péntek délutáni nagygyűlés­
re az üzemek dolgozói zárt so­
rokban vonulnak fel, a Kossutli- 
szobov előtti térségre, amelyet 
ez alkalomra szépen feldíszíte­
nek. A mai napon már megkez­
dik a lelátó építését is, valamint 
holnap felszerelik a reflektoro­
kat is, hogy nappali világosság 
uralkodjon a nagygyűlés ideje 
alatt.

A megyében vasárnap lesznek 
választási gyűlések. Ezek kö- 

_ zül kiemelkedik a bevettyúújfu- 
zegvülnck az (Ilii Népfront nagygyűlése, me*

lyen Földes Mihály elv társ és 
Csala- István beszélnek. Az újfa­
lui nagygyűlés a tervek szerint 
délelőtt 10 órakor kezdődik. 
Ezenkívül Haj dú-Bihar vala­
mennyi városában és községéber/ 
a tanácstag-jelöltek részvételével 
rendezik, meg a választási gyű­
léseket.

Ma szerte a megyében össze­
vont népnevelői értekezletet tar­
tanak, amelyen nemcsak Pár­
tunk népnevelői, de a tömegszer- 
vezetek legaktívabb tagjai és a 
tanácstag-jelöltek is résztvesz- 
nek. Ezen az értekezleten teljes 
részletességében megtárgyalják 
a megalakulandó községi tanács 
programmját.

lök a Békekölcsönné! szerzett te» 
pasztalatokkal gazdagodva, meet 
megkétszerezett evővel vesznék 
részt a tanácsválasztás előkészítésé­
ben.

Dolgozó parasztságunk sokat 
pott a népi demokráciától. S a dol­
gozó parasztság — mint ahogyan 
minden tisztességes ember, aki sz­
építést tartja szépnek és nem X 
rombolást — békeszerető ember, 
Szereti a békét a .dolgozó paraszt­
ság, mert van mit féltenie a hábo­
rútól. DÉFOSZ szervezeteink -vi­
lágosan magyarázzák meg, hogy js 
tanácsválasztás egyik legfőbb fegy­
verünk a békeharcban,

DÉFOSZ szervezeteink használ­
ják fel az összes adottságokat és 
a dolgozó parasztság legszélesebb 
tömegeit mozgósítsák a tanácsvá­
lasztási harcra.

Fontosabb feladata a DÉFOSZ 
Szervezeteknek, hogy a tanácstag- 
jelölteket népszerűsítsék, ugyanak­
kor a szabotáló Mákokat leplezzék 
le. Kisgyűléseken, ahol lehetőség 
adódik rá, hangos híradóban, a köz­
ségháza előtti versenytáblákön, 
dülőfelelős értekezleteken, vasár­
napi nagygyűléseken.

Különösen 15.e után valamennyi 
DÉFOSZ szervezet tagjai és vezetői 
a_ járási titkárok is, aktívan kapcso­
lódjanak a népnevelőmunkába. S 
többet törődjön a népnevelőmunká­
val a DÉFOSZ megyei titkársága 
is. Még egyetlen kisgyűlést nem 
ellenőriztek le a megyei titkárság 
tagjai. Lendületesen kezdjék meg 
munkájukat a DÉFOSZ kultúr gár­
dák is. Püspökladányban, Berettyó­
újfalui állami gazdaságban, . Ilortobá. 
gyón és máshol is éledjenek fel a 
kultúrgárdák és álljanak munkába 
népünk nagy ügye, a tanácsválasz­
tási győzelem érdekében.

A tanácsválasztásra készülést ter­
mészetesen kössék össze DÉFOSZ 
szervezeteink az őszi munkával, A 
párosversenyben álló községek lá­
togassák meg egymást sűrűbben, A 
gyakorlat azt mutatja, hogy ennék 
igen komoly eredménye van. Pél­
dául a közelmúltban Told község 
kijelentette, hogy náluk már kész 
a napraforgó betakarítás. Verseny­
társa, Mezőpeterd ’ egy DÉFOSZ 
bizottságot küldött át és kiderült, 
hogy még hat hold napraforgó lá­
bon van a határban. Az eredmény 
az lett, hogy Toldon sürgősen leta* 
hárították a napraforgót. Ugyanígy 
eredményes volt az újirázi dolgozó 
parasztok figyelmeztetése a ver­
senytárs, Csökmő felé. Csökmő Uj- 
iráz község alá nyúló határrészén 
is letakarították a napraforgót, 
mert az újháziak felhívták erre a 
figyelmüket,

DÉFOSZ szervezeteink szervezzék 
a versenyben álló községek tapasz­
talatcseréjét, de nem csak azt néz­
ze meg a kiküldött községi bizott­
ság, hogy a szomszéd hogy ál! az 
őszi munkával, hanem azt is, hogy 
hogy népszerűsítik a tanácsjelölte­
ket, hogy folynak a kisgyülések.

Valamennyi DÉFOSZ szerveze­
tünk vezetői teremtsenek szoros 
kapcsolatot a helyi pártszervezetek­
kel s azok irányításával minden, 
erejültet vessék latba, hogy a dol­
gozó kis- és középparaszíok nagy 
tömegét magábafoglaló DÉFOSZ 
eredményesen vegye k: részét a ta­
nácsválasztás győzelméért vívott 
harcból.

Terményrejtegető, szánlást-velésl szabotáló kiilákohal 
lepleztek le a szalasztói határban

Haj dúszol),oszló dolgozó pa­
rasztsága serényen dolgozik, 
hogy a tanácsválasztás napjára 
teljesítse vállalását és befejezz^ 
az őszi magvak vetését. A ha­
túrj áró bizottságok az ellenőrzés 
során megállapították, hogy a 
munka jó ütemben halad, bár e 
búzavetést gyorsítani kell. A 
tengeri- és napraforgó szárakat 
már majdnem egészében letaka­
rj tolták. Ugyanakkor Borbély 
József cs Borbély András kiha­
ltok terményeiket sem takarí­
tották még le a földjükről és_ 

a szántás-vetéshez hozzá

sem kezdtek.
A két szabotáló kulák ellen eljá­
rást indítottak.

A jövőévi kenyerünk ellen tá­
madó ltulákok mellett akad Szo­
ltokion olyan kulák is, aki az 
idén betakarított terményét dug­
ja el a dolgozó, nép elől. "m. Tóth 
Bálint 30 holdas kulák, aki ter­
ménybeadásának nem tett elegét 

lakásán elrejtve tartott 25 
mázsa búzát és 35 mázsa 

tengerit
A terményrejtegető kulák rö­

videsen bíróság elé kerüli

V
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Jlla mutatja bt d'uzelciadcu keretében 
a rOí(/színház ,/Berlin eleste * elméi filmet

Alexei Ivanov szovjet acélöntő 
soha nem, gondolt arra, hogy egy­
szer embert öl. Nem gondolt arra, 
minthogy nem gondolt egyetlen 
szovjet ember sem. Eltek békében, 
boldogan a városokban, a falvak­
ban, a virágzó kolhozokban. Napról 
napra szebb és jobb lett az életük. 
Házakat építettek, iskolát, meg 
egyetemet. Szépült az ország, bol­
dogabb lett a nép. Alexej Ivanov 
élni akart, dolgozni akart és boldog 
akart lenni. Megdönti az acélöntés 
rekordját, büszkesége az üzemnek, 
a városnak, nevét megismeri az 
egész ország. A béke egyik hőse 
ő, a sok hős közölt. Mert a Szovjet 
unióban mindenki a békét szolgálja, 
azt, építi és erősíti.

1911-ben egy meleg nyári napon 
villámszerűén törtek rájuk a német 
náci banditák, öltek és raboltak. 
Nem számított előttük asszony• 
vagy kisgyermek, minden érzés nél­
kül hurkolták a kötelet a 9 éves 
kisfiú nyakára, Amerre mentek, 
mindenfelé hullák és romok, mutat. 
ták áljukat. Az egész világot fel 
akarták habzsolni, hatalmuk alá 
akartak törni minden embert.

Ivanov szép• boldog békéjét, hol 
dogságát rabolták meg, Natasát, az 
ifjú tanítónőt, Ivanov szerelmét, 
rabszolgaként hucolták a németek 
Berlin felé,

S ekkor Ivanov fegyvert fogott 
és vele millió békés, boldog em 
bér, a hazáért, a családért. a boldog 
békés életükért fegyvert fogtak í 
visszavágtak c fenevadaknak.

Amilyen szelídek, békességet ke 
re sok voltak, olyan kérlelhetetlenek 
lettek. A hazájukért, a boldogságu. 
kért, a gyermekeikért fizettek 
német banditáknak,

Moszkva felé tekintett minden 
ember, ahol Sztálin lakott, ahonnan 
ö irányította a harcot, irányított 
mindén szovjet katonát, mert min­
den szovjet katona azt érezte, hogy 
vele van Sztálin. Vele volt a leg­
nagyobb csatában, amikor átkeltek 
az Oderán és mentek, hatalmas 
iramban Berlin felé. Együtt volt 
Sztálin a néppel mindig.

Ivanov, az acélöntő, aki azt hitte, 
nem tud embert sem ölni, akinek 
legnagyobb boldogsága a munka és 
Natasa iránt érzett szerelme volt, 
Ivanov haláltmegvelő bátorsággal 
rohant előre, ölte, pusztította a ná­
cikat s vele együtt minden szovjet 
ember.

Egészen Berlinig kergették őket, 
a munka és béke emberei, akik 
építenek, akik terveznek és azt meg­
valósítják, ezek az emberek, ami­
kor mcgharagílják őket, amikor rá­
törnék a legdrágábbra, a békéjük. 
re haragjukban rettenetesek.

Egyik o’dalon ott áll a békéért 
harcoló, az igazságért küzdő sereg, 
vezérével Sztálinnal, a másik olda­
lon. mint sötét keselyük, a német 
náci had húzódik. Hitler a vezérük, 
a tébolyult diktátor.

Ez a kép nagyon ismerős. Két tá­
bor áll most is szemben egymással 
o világon. Az egyik oldalon az épí­
tő. a békéért küzdő szovjet nép, ve­
zérével. Sztálinnal, Alexej Ivanovok 
és a többiek, akik erőművet építe­
nek, akik megzabolázzák a termé­
szet erőit. Akik folyók irányát téri. 
tik el, sivár földeket tesznek ter­

mővé, akik a békét. a boldogságot 
építik.

Van egy másik tábor is. Azok, 
akik ölni -akarnak, rombolni és ha­
lált zúdítani az emberiségre. Ez a 
tábor az atommal fenyegetőzik, ez 
a tábor bacillusokkal akarja, élpusz­
títani az emberiségei. Az imperia­
listák tábora ez, vezetője Truman.

Fenyegetőznek, kiabálnak. Azon­
ban arról elfelejtkeznék, hogy ve­
lük szemben olyan tábor áll, 
amelynek harcosai a béke ügyét vé­

dik, akik dolgoznak, építenek és 
nagyon erősek, erősek és legyözhe- 
tetlenek. Olyan emberekből áll, 
mint Ivanov, az acélöntő s olyan 
vezérük van• mint Sztálin.

*
Ma este fél 8 órakor mutatja be 

díszelőadás keretében a Vígszínház 
mozgó ,.Berlin eleste“ című filmet. 
Az ünnepi beszédet Kulcsár Ferenc 
elvtárs, MDF városi párttitkár 
mondja. Az előadást a Szabadság- 
harcos Szövetség rendezi.

Kettős évfordulót
ünnepel a mai napon a Német, államgépezetet Pieck elv társ is-
Demokratikus Köztársaság dol­
gozó népe. Wilhelm Pieck egy 
esztendeje elnöke a Német De­
mokratikus Köztársaságnak, 
ugyanezen a napon választották 
meg 1935-ben a Kommunisták 
Németországi Pártja brüsszeli 
kongresszusán a bebörtönzött 
Ernst Thälmann helyett; a Párt 
elnökévé.

Wilhelm Pieck elvlárs már 
kora ifjúságában részivel! a 
munkásmozgalomban, tg éves 
korában lépett be a Szociálde­
mokrata Pártba. A pártnak bal­
szárnyához tartozott, amely ke­
mény harcot vívott a párt op­
portunista elposványosodása el­
len, a jobboldali szoeiáklomokra- a 
ta vezetők soviniszta háboríts 
politikája ellen. 1918—19-es évek, 
fordulójában alakult meg a Né­
metországi Kommunista Párt, 
amelynek Pieck elvtárs első idő­
től kezdve harcosa lett.

Ettől kezdve Pieck elvtárs a 
Kommunista Pártban, harcolt az 
áruló jobboldali szociáldemokra­
ták ellen. Innen folytatta a har­
cot a legnehezebb időkben is, 
amikor az egész Németországra 
sötét éjt'szaka szakadt: Hitler 
uralma alatt. _

Amikor a szovjet csapatok 
hősiessége szétzúzta a fasiszta

mót helyén volt. Tudta, hogy a 
forradalmi átalakulás hordozója 
és végrehajtója csak erős, egysé­
ges munkásmozgalom lehet- S 
1040 tavaszán a jobboldali szo­
ciáldemokrata vezetők dühödt 
ellenállása ellenére a keleti öve­
zetben megalakult a Kommunista 
Párt és a Szociáldemokrata 
Párt egészséges erőiből a Szocia­
lista Egység Párt. Hogy ez meg­
alakult ebben az oroszlánrész 
Wilhelm Pieck elvtársat illeti. 
A további feladat amely rá várt 
az egységes demokratikus Né­
metországért .vívott hatalmas 
küzdelem. Wilhelm Pieck magas 
kora ellenére mindenütt ott van, 
a német nép sorskérd ősének meg’ 
oldásáért vívott harc élén. Ne­
héz és komoly feladatokat ró ez 

76 éves Pieck elvtársra, de ő 
kommunista akaraterővel hősies­
séggel, megalkuvást nem tűrő 
fegyelemmel végzi munkáját a 
német nép és a béke megvédése 
érdekében.

Wilhelm Pieck elvíárs kettős 
évfordulója alkalmából a ma­
gyar dolgozó ncp harcos üdvöz­
letét küldi a Párt hős fiának és 
kívánja, hogy még hosszú ideig 
vezesse a német népet azon az 
úton, amely a béke és a jólét fe­
lé vezet.

A tanács-választásokon 
a békére is szavasunk

Kilenc helyen avatnak kultúr- 
otthoni vasárnap a megyében

Én is, mint minden becsü­
letes dolgozó örömmel tekiír 
tek a tanácsvál'asztás elé. 
Tudom, hogy ezzel újabb ló" 
pást teszünk a szocializmus 
megvalósítása leié. Lehetővé 
válik, hogy- megszűnjék a 
sok bürokratikus intézkedés, 
amely még most, a legutóbbi 
időben is tapasztalható volt 
egy-egy helyen. A Békeköl­
csön-jegyzés eredménye hoz­
zájárult ahhoz, hogy nagyobb 
és több beruházásokat tud­
junk végrehajtani a termelés 
különböző ágaiban. A jövő­
ben még nagyobb lehetőség 
nyílik arra, hogy ,a !kultúr­
csoportok működjenek s újak 
alakuljanak. Mi, dolgozók 
már egyszer szavaztunk, ami­

kor Békekölcsönt jegyeztünk, 
s most, október 22"én arra 
szavazunk, hogy mindezek 
megvalósuljanak. Idáig amit 
a Párt Ígért, az mind meg is 
valósult. Most is úgy lesz, 
hiszen a tanácsban a dol­
gozók legjobbjai vesznek 
részt, ami biztosíték arra., 
hogy a. mi érdekeinknek meg­
felelően végzik munkájukat.

Amikor szavazunk, egyben 
a békére is adjuk szavazatun­
kat s ezáltal még szorosabb­
ra vonjuk erőnket a békéért 
folytatott harcban.

ifj. Kóbus Vilmos 
vegyipari-tanuló 

Richter-gyár.

A kultúrotthon-mozgalom 
vasárnap ifjabb jelentős állo­
másához érkezik. A tanácsvá^ 

lazítások tiszteletére kilenc 
j kultúrotthon! avatnak 

H ajdú-Biha r községeiben
Debreceni és budapesti írók 
mennek ki vasárnap, hogy a 

ultúrotthon átadási ünnep­
ségen ismertessék a mozga­
lom jelentőségét és összekap­
csolják a mozgalmat a vá­
lasztási előkés ziilet ekkel.

A Imi túrotthonok éppúgy, 
mint a Szovjetunióban, ná­
lunk is a tanácsok hatáskö- 
é'hez tartoznak a jövőben, 
asárnap a következő közsé- 
ekben tartanak kultúrotthon

JSevelők a tanácsválasztás sikeréért!
„Minél kevesebb frázist és több, 

szürke, hétköznapi tettet/“ — ennek 
a bölcs lenini tanításnak jegyében 
kapcsolódnak be a nevelök a Tanács, 
választás nagyjelentőségű ünnepségé, 
nek előkészítésébeI Amikor a szocia­
lista, munka szellemében, az élmun­
kások s sztahánovisták munkalendü­
letével teszik magukévá a ,,Nevelj 
jobban“ mozgalom versenypontjait, 
gyakorlati értékű ,Munkaf el ajánlá­
saik"-kai bizonyítják be, hogy a Párt 
nevelésügyi célkitűzéseit, az eddigi­
nél is jobbr szervezettebb munkával 
kívánják megvalósítani! A minden- 
napi iskolai élethez szorosan fűződő 
tettek, ezek — a Tanácsválasztás nagy 
napjára tett felajánlások, melyek­
nek középpontjába: a tanulmányi 
színvonal emelését, a rend, fegyelem, 
tisztaság megszilárdítását, a szocialis­
ta szellem kialakítását, valamint saját, 
szakmai és ideoírrnal' képzésüket ál­

lítják a nevelők, tudva, hogy ezek 
legjobb biztosítékai a szocializmus 
építésének s a béke megvédésének/

Mikor falujárásaikkal, kultúrsze- 
replésükkel, iskoláik dekorálásával 
versenyeznek egymással iskolai mun 
kájuk minél eredményesebbé tételé­
ben. Amikor az egyéni és közjavak­
ban bőven kamatozó ,,Békekölcsönt“ 
örömmel jegyezték, akkor hálájuknak 
kívántak kifejezést adni!

Hálájukat *kívánják kimutatni azért, 
hegy a Pán, Rákosi Mátyás elvtárs 
gondoskodása révén, Sztálin elvtárs 
védelme alatt, — miközben a ko­
reaiak vérüket hullatják a szabad­
ságért! — békés munkával neveibe. 
tünk, taníthatunk, építhetjük a szó. 
cialízmust! S harcos lendülettel kap­
csolódhatunk a Tanácsválasztás elő­
készületeibe, mely október 22-ét szép 
eredményeink új, fényes állomásává 
avatja! ALMÁS INS ,

avató ünnepségeket. A közsé­
gek neve mellett a központi 
kiküldött előadó elv társak 
nevét említjük meg: Bal­
mazújváros, Fábián Sándor 
elvtárs; Egyek, Juhász Géza 
elvtárs; Fúrta, Kocogli Ákos; 
Püspökladány, Komjáthy 
István elvtárs; Nyírábrány, 
Kiss Tamás; Biharnagyba- 
jom, Vajda Márton elvtárs; 
Hajdúbagos, Téri Árpád elv- 
társ;^ Derecske, Balogh László 
elvtárs; Csökmő, Boda István 
elvtárs.
„ Ugyanezen a napon Körös­
szegapáti, Komáidi, Berettyó- 
Kzentmárton és Beregiböször­
mény községekben könyvtár- 
átadó ünnepségek lesznek, 
•ahol budapesti írók tartanak 
előadást. A békebizottságok a 
tizenötödik] kultúráiig ren­
dezvények bevételét a koreai, 
szere te (csomag akcióra tér­
ti ítják.

A kultúrotthon-avató ün­
nepségeken, valamint a vá­
lasztási agitációs munkában 
resztvesznek a Csokonai Szín­
ház művészei is.

NAGYARÁNYÚ VILLAMOS!.
TASI MUNKÁLATOK

Moldávia kolhozaiban hatal­
mas villamosítási munkálatok 
indultak. Ez év végéig 40 vil­
lanytelep építését kezdik meg, 
amelyek 40 kolhozt látnak el 
villanyenergiával. Ezenkívül 38 
olyan villanytelepet állítanak 
üzembe, amelyek a Köztársa­
ság gép- és traktorállomásait 
látják el árammal.

Várható időjárás: Mérsékelt 
délnyugati, nyugati szél, íelhő- 
átvonulások, nyugaton és észak 
nyugaton egy két helyen ki­
sebb eső lehet. Reggel többleté 
köd, keleten talajmenti fagy 
A nappali hőmérséklet 1—1 
fokkal emelkedik.

Doktoravatás. Debreceni 
igazságügyi dolgozókat avat. 
tak a pécsi tudományegyete­
men. Makrai Imre, Piros Sán­
dor, Erdélyi Jolán kétéves mün, 
kásegyetemi tanfolyamot vé­
geztek, majd leszigorlatoztak. 
A munkásszármazású doktorok 
bírósági fogalmazók, mindhár­
man az igazságügy dolgozói.

A lopott kerékpár nyomtala­
nul eltűnt. A múlt napokban a 
Csapó-utcai vendéglő elől el­
loptak egy sport 6776 számú 
férfikerékpárt. A tolvajt elfog­
ta a rendőrség, de amikor 
rejtekhelyen keresték az oda 
dugott gépet, nem találták ott 
Valaki onnan is ellopta. Aki 
kerékpárról tud és jelenti a 
rendőrség földszint 37-es szó 
bábán, jutalomban részesül.

Egy hároméves kisfiú gyufá­
val játszott és felgyújtott egy 
szalmakazlat Kecskés Gábor. 
Szepes 3. számú tanyáján. A 
kár közel 4000 forint.

A vendégeket fosztogatta a 
vendéglőben Magyar András 
rovottmultú zenész. Legutóbb 
Szabó Zoltán munkavezető ér­
tékeit vette el. A járásbíróság 
2 hónapi fogházra ítélte.

Magánlaksértést követett el
Tóth György nyírábrányi la­
kos, aki ittas állapotban Berki 
János kerítését, kapuját össze­
törte és erőszakosan behatolt a 
lakásba is és a házbeliekkel 
erőszakoskodott 15 napi fog­
házbüntetést kapott.

Engedély nélkül kupeckedett 
állatokkal Balog Gyula debre­
ceni lakos. Legutóbb négv bor­
jút adottxel feketén. A közel lá­
tás érdekeit veszélyeztető bűn­
tett miatt egyhónapi fogház- 
büntetést kapott.

HIRDETMÉNY
Értesíti a DHV az utazóközönséget, 

hogy 12-től a. Csapó, utcai vonalon a 
Bika előtti végállomástól az utolsó 
kocsi a Köztemető főkapujáig 17.04 
órakor, míg a Köztemetőtől az utolsó 
kocsi a Bika irányában 17.24 órakor 
indul. Ezután a Bikától 17.12 órakor 
induló kocsi csak a Köztemető I. ka­
pujáig, valamint a Bikától li.20.-kor 
induló kocsi csak a Dózsa György 
laktanyáig közlekedik. ,

S’iiinegszcrvezeti
közlemények

Pedagógus szakszervezet közit, 
hogy a közönségszervezők ma dél. 
után 3 órakor a szakszervezet helyi­
ségében feltétlenül jelenjenek meg,

KIOSZ. Szakosztályi elnökök, szak­
osztályi felelősök, tízescsoport felelő­
sök és az agitációs iskolát végzettek 
ma este 6 órakor feltétlenül jelenje­
nek meg az irodánkban. — Fodrász 
tízesesoportvezetők ma este 7 órakor 
irodánkban jelenjenek meg.

MNDSZ. Városi titkársága felhívja 
az összes csoportok ügyvezetőit, hogy 
a szervező, propgandisták és a nőne­
velő felelősök csütörtökön délután 5 
órakor a Központban jelenjenek meg. 
— Nőnapok a szokott helyen és idő­
ben lesznek megtartva. — An dics Er­
zsébet csoport ma 3 órakor vezető, 
ségi ülést, 5 órakor nőnapot tart.

Dohánygyári nyugdíjasok ők nyug- 
beresek ma vezetőségi ülést tartanak 
három órakor Kéimalom utca 7. sz. 
alatt. — Dohánygyári nyugdíjasok és 
nyubéresek 12.én közgyűlést tarta 
nak.

KISOSZ. Csütörtökön este fél hél 
órakor a dohánykiskereskedök szak. 
osztálya rendkívüli értkezletct tart, 
pontos megjelenést kér a vezetőség.

SZÍNHÁZ
Heti műsor:

Szerda este 8 órakor: Szabod szél
- Vörösmarty-bérlet.

Csütörtök este 8 órakor: Szabod 
szél — Csokonai-bérlet.

Péntek este 8 órakor: Szabad szel 
Puskin-béilet.

Szombat este 8 órakor: Szabad szél 
Makarcnkó-bérlet.

Vasárnap d. u. 4 órakor: Szavad 
szél — Majakovszkij.bérlet.

Vasárnap este 8 órakor: Szabad 
szél — Bérletszünet.

Hétfő este 8 órakor: Szabad szél — 
Gorkij.bérlet.

Kedd este 8 órakor: Szabad szél — 
József Attila-bérlet.

Szerda este 8 órakor: Szabad szel 
Ady-bérlet.

MOZI
M K T ti O II :

3, 5, 7 órakor
BEKE

4. 6, 8 órakor
Uj csehszlovák film!
Prága 1848

VKiMOZI :
Ma 4 és 6 órakor! 

utoljára:

A an hazájuk
Este fél 8 órakor 

ünnepi díszelőadás:

BERLIN
ELESTE

színes szovjet film!
Beszédet mond: 

KULCSÚK FERENC 
elvtárs, az MDP Városi 
Bizottságának titkára.
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Megii

Már nem| 
bennünket 
jától, melyl 
nép milliói' 
Nagy nap j
csókát váid
csókba olya 
akik legelsői 
nép érdekei! 
sem téveszt| 
választották 
tisztségre. 1 
csakis a dőlj 
dolgoznak.

. szülnek üze] 
re munkaié 
lalják a toil 
és minőség* 
költségesek"

Amiről

Az üzeme 
nek a tel
magukkal hl 
emelkedését! 
velői is íj 
folytatnak 
ért" A Doh|
népnevelő 
men kívül, 
a felvilágosi 
nélkül, de u 
keztek valaij 
gy elembe a j 
káját és ígd 
ményektői. J 
történt senf 
zés. Egyetlei 
a választás I 
elvtárs, az ül

Magas- sző|
tergapad élőt 
ve figyeli a 
hojszdlptmtossl 
kékesszínű va 
hogy ne forrí 
kés, szappanom

Kálmán Mi | 
savai együtt 
és a áemokrá 
azt a jogot, hi 
vei jó szakm] 
Igaz, tanulóko 
Bei, de minde| 
tek társai és 
önállóan dolf 
számára a nad 
totonabb életei 

. lehetősége, hoT 
kapja mindaz! 
ország fialaljcf 
előtte a tanult 
most az a teil 
tanácsválasztáf 
Mint nagykori\ 
intézésébe s 
polgári kötelei 

— Tu-iom, 
becsületes dőli 
20-ifc életévéi | 
dog súg fogott 
ott láttam a 

A többiek, 
labbak és má 
sóvár pillantá\ 
szén 51: is 
mint Kálmán 
két idáig elérj 
ben fogunk 

S míg itt fid 
ez életkor gön 
fiatalok elé aj 
talista ors2ápo| 
nógatják azoka 
Sokfajta rend.! 
a munkást aíf! 
lát vehessen al 
rűek meg cgyl 
számításba, JilJ 

Kálmán SfO| 
aPja, igv az 
hogy hányszon 
szavazók névsq 
azok, akikkel 
régen nálunk 
k>tt, aki az ul 
batt nem volt 

Ez alatt az
eredményeket 
alatt nagyobb 
meg, mint a. 
leforgása alatt.

Kálmán MiJiq 
szavazhat

uhhhm
Mm
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Megindult a harc a Dohánygyárban is
a tanácsváiasziások sikeréért

Mir nem sok idő választ el 
bennünket a tanácsválasztás nap­
jától, melyre a magyar dolgozó 
nép milliói hetek óta készülnek. 
Nagy nap lesz ez, A helyi taná­
csokat választjuk meg. A taná­
csokba olyan tagokat választunk, 
akik legelső sorban is a dolgozó 
nép érdekelt szolgálják és soha 
sem tévesztik szem elől, hogy kik 
választották meg őket erre a 
tisztségre. Nem felejtik el, hogy 
csakis a dolgozó .népéit vannak és 
dolgoznak. Erre a választásra ké­
szülnek üzemeink dolgozói, amik­
re rnunkafelajámlást tesznek, vál­
lalják a terv időelötti teljesítését 
éá minőségjavítást, selejt és ön­
költségcsökkentést ajánlanak fel.

imiről mcglclcdkezelt 
az ÜB

Az üzemekben egyre emelked­
nek a teljesítmények, melyek 
magukkal hozzák életszínvonalunk 
emelkedését is. Az üzemek népne­
velői is fáradhatatlan munkát 
folytatnak a választások sikeré­
ért" A Dohánygyárban is jó a 
népnevelő munka, de csak üze­
men kívül. Üzemen belül is folyik 
a felvilágosító munka megállás 
nélkül, de ugyanakkor megfeled­
keztek valamiről. Nem vették fi­
gyelembe a többi üzemek mun­
káját és így elmaradtak az ese­
ményektől. A termelés terén nem 
történt semmiféle kezdeménye­
zés. Egyetlen felajánlás sem volt 
a választás napjára. Kerékgyártó 
elvtárs, az üzemi bizottság terme­

lési felelőse is beismerte, hogy 
„erről bizony megfeledkeztünk”. 
Bizony meg. A kezdeményezés pa­
razsa lángra lobbantotta volna a 
dolgozók tettrekészségét, de ép-

TANULJUNK a leyjtMuk 

tupaSyJaLa ki ih él

pen ez hiányzott. Az üzemi bízott­
ig ^ úgylátszik elszunyókált egy 
kissé. A pártszervezet viszont 
nem költötte fel az üzemi bizott­
ságot.

Vannak eredmények
De ne higyjük azt. hogy nin­

csenek eredmények. Vannak, 
Méghozzá elég szépek. A teljesít­
mények emelkednek. A nem rég, 
még teljesíthetetlennek bizonyult 
új normát kerékbetörték a dol­
gozók. A. tanácsválasztások sike­
re érdekében még fokozottabban 
emelkednek a teljesítmények. Az 
üzem legjobb dolgozója, (aki már 
több mint két hónapja tartja ezt 
a címet) Deák István elvtára do­
hány,gőzölő 233 százalékos telje­
sítményével új kimagasló ered­
ményt állított fel az üzemben. 
Munkájával harcot folytat az el­
lenség ellen. Major Istvánná és 
Takács Sándorné elvtársnők Is

ugyancsak felszökkentek a norma 
létráján. A pipadohánykeverésben 
185 százalékos átlagsiredményt 
értek el. Tóth Jánosné és Tóth 
Zsigmondné elvtársnők meg nagy 
iramban a nyomukba szegődtek. 
Két héttel ezelőtt még 134 szá­
zalékos eredményt értek el, de 
amióta népnevelő munkára jár­
nak és egyre jobb munkára ser- 
kentlk dolgozó társaikat, azóta 
megfogadták, hogy ők maguk 
pedig példával Járnak elöl. Foga­
dalmukhoz híven most elérték, 
hogy két hét leforgása alatt 174 
százalékra emelkedett teljesítmé­
nyük.

Az ÍJB pótolja az elmulasztottakat
Ezek a példák hü képet alkot­

nak arról, hogy a tanácsválasztás 
győzelméért odaadó munkát foly­
tatnak a dolgozók nemcsalt a fel- 
világosító munka terén, hanem a 
munkagépek mellett is. Csiszár 
Jánosné elvtársnő, élmunkás ko­
rongsajtoló 153 százalékról 174 
százalékra emelte teljesítményét. 
Az üzemi átlagteljesítmény 116 
százalékos. A dohánygyári dolgo­
zók munkalendülete nem „smer 
gátakat.

A tettrekészség tehát megvan, 
a termelés nem lankadt egy csep­
pet sem, de az üzemi bizottság 
mulasztásával mégis gátak tor­
nyosultak a továboi lejlődés elé. 
Az üzemi bizottság a pártszerve­
zettel karöltve javítsa ki hibáját 
és a népnevelők és a bizalmlháió- 
zat bevonásával a tanácsválaszcá- 
sok minél nagyobb sikere érd-ké- 
bein újabb termelési sikerek ldví. 
vására mozgósítsa a dolgozókat.

AKI elössör sszavax
Magas, szíkehajú fiú áll az esz­

tergapad előtt. Kicsit előregörnyed- 
ve figyeli a gépet, ahogy a vidiakés 
hajszálpontossággal vágja e tekergős 
kékesszínű vasforgácsokat. Időnként, 
hogy ne forrósodj on át az eszterga­
kés., szappanos vízzel locsolja meg.

Kálmán Mihálynak sok más tár. 
savai együtt a Párt tette lehetővé 
és a demokrácia adta meg számára 
azt a jogot, hogy tanulhasson s idő­
vel jó szakmunkás váljon belőle. 
Igaz, tanulókorában voltak nehézsé­
gei, de mindenben segítségére siet­
tek társai és most már egy év óta 
önállóan dolgozik, ami biztosítja 
számára a nagyobb kereset, a gond 
tatonabb életei. Ezenkívül megvan a 

. lehetősége, hogy elérje és meg­
kapja mindazt, amire egy szabad 
ország fiatalja vágyik. Nyitva áll 
előtte a tanulás minden forrása. S 
most az a kitüntetés érte, hogy a 
tanácsválasztásokon 6 is szavazhat. 
Mint nagykorú szólhat bele az ügyek 
intézésébe s gyakorolhatja állam- 
polgári kötelességét.

— Tudom, hogy nálunk minden 
becsületes dolgozó szavazhat, aki a 
20-ifc életévét betöltötte s nagy bol­
dogság fogott el, amikor nevemet 
ott láttam a választói névjegyzéken.

A többiek, akik nála jóval fiata­
labbak és még nem szavazhattuk:, 
sóvár pillantásokat vetnek ró. Hi­
szen ők is szeretnének szavazni, 
mint Kálmán Mihály azokra, ami­
kel idáig elértünk s amiket a jövő. 
ben fogunk megvalósítani.

S míg itt nálunk ma már csupán 
az életkor gördít a szavazni vágyó 
fiatalok elé akadályt, addig a kapi­
talista országokban erősen megvá­
logatják azokat, akik szavazhatnak. 
Sokfajta rendszabályokkal ütik el 
a munkást attól, hogy szavazócédu­
lát vehessen a kezébe. A színes bő. 
rűek meg egyáltalán nem jöhetnek 
számításba, hitzen alsóbbrendüek".

Kálmán Mihálynak meghalt az 
apja, így az nem tudja elmondani, 
hogy hányszor ,,felejtették“ ki a 
szavazók névsorából, de elmondják 
azok, akikkel együtt dolgozik, hogy 
régen nálunk is csak az szavazha­
tott, oki az uralkodóosztály szemé. 
ben nem volt ,,veszélyes“.

Ez alatt az öt év alatt hatalmas 
eredményeket értünk el. E rövid idő 
alatt nagyobb terveket valósítottunk 
meg, mint a régi rend sok évtized 
leforgása alatt.

Kálmán Mihály örül annak, hogy 
szavazhat « naerJelttl vár nappal

ezelőtt beválasztották a néphadse­
reg sorai közé.

— Lehet, hogy mire eljön a vá­
lasztás ideje, már a hadseregben 
szavazók. — Egyszerűen, de mégis 
olyan ünnepélyesen mondja ki ezt 
a pár szót, mintha egy kedves ne­
vet említene. Öi-ül, hogy ott éppen 
úgy a nép ügyét szolgálja, mint az 
esztergapad mellett.

S amikor október 22.én az urnák 
elé áll szavazni, a dolgozók legjobb­
jai ra adja szavazatát. Szűcs János­
ra, Erdélyi Zoltánra, akik az 3 üze­
méből valók. A Népfrontra szavaz!

Két héttel ezelőtt szavazott elő­
ször, amikor 600 forint Békekölcsönt 
jegyzett s a tanácsválasztáson újra 
szavaz ... szavaz azért, hogy több 
gép kerüljön az üzemekbe, még 
több kenyér a dolgozók asztalára. 
Szavazatával hozzájárul ahhoz is, 
hogy újabb csapást mérjünk az im­
perialistákra.

Azért megy olyan örömmel Jcato-

nának, azért akar a néphadsereg 
tisztje is lenni, mert békét akar.

Néhány pillanatra leállítja a gé­
pet, kész munkadarabot helyez a 
többi mellé, aztán 'ismét új vasat 
farag az acélnál is szilárdabb esz. 
tergakés.

Hosszas hallgatás után szólal meg 
újra s úgy tűnik, mintha gonddal­
ban nagy távolságokat járt volna 
be.

— Milyen jó is ebben az ország­
ban élni, ahol a dolgozó nép saját­
maga irányítja sorsát.

Szavait szinte ketté hasítja a 
sziréna delet jelző b ligása. A 
gépek zúgása halkulni kezd, kevés 
időre abba hagyják a munkát, hogy 
aztán új lendülettel fogjanak hozzá,

— Nagyobb eredmények eléré­
séért, békénk megvédéséért, a mun­
káshatalom megszilárdításárt — íme 
erre szavaz Kálmán Mihály.

% (D. M.)

Mózsilt Sándortól azt- kérdezte 
a Vagongyárban egy dolgozó 
társa magyarázza meg, hogyan 
fog ő bekapcsolódni az állam­
vezetésbe, hiszen őt nem jelöl­
ték tanácstagnak. Arról már hal­
lott és olvasott is, hogy minden 
dolgozó résztvesz az ország, a 
város, a falu igazgatásában csak 
nem érti hogyan.

Mózsik Sándor erre ezt felelte 
neki. Elvtárs, ismered Szűcs 
elvtársat, a pártbizottság titká­
rát, hát Erdélyi Zoltán sztaháncu 
vista esztergályost? Itt dolgoz­
nak a gyárban, mind a ketten 
dolgozók, közülünk valók. Lát­
ják, hogy mi az, ami bennünket 
érdekel, tudják, hogy mi a pro­
blémánk. Mind a ketten tanács­
tag jelöltek. A mi kérdéseinket, 
egyéni és közös ügyünket viszik 
a tanács elé. Ismernek mindany- 
nyiónltat, hibáinkkal, jó tulaj­
donságainkkal együt., azt is 
tudják, hogy mit szeretnénk, 
mire vágyunk. Ők a mi kérdé­
seinket és problémáinkat, az ér­
dekeinket képviselik, s megold­
ják. Aztán a többi is, aki beke­
rül a tanácsokba szintén a dol­
gozó nép köziu kerül ki. így 
kapcsolódsz te bele az állam 
igazgatásába, így irányítod a vá­
rosod életét, igy érzed még job­
ban magadénak az üzemet, a 
várost és az egész országot.

*
Halápon egy hatgyermekes 

bérlő azzal fogadta a népnevelő­
ket, hogy őt nem érdekli az egész

tanácsválasztás, ű nem politizál1 
és hagyják békében. Mózsik clv- 
társék azonban nem jöttek el 
azonnal, elkezdtek beszélgetni a 
gazdával és beszélgetés közben 
kiderült, hogy ugyanozon a ta­
nyán lakik a kulák is, akitől 
bérli a földet. így már nem is 
csodálkozott Mózsik elvtárs a 
kisparaszt véleményén.

Azt mondta neki:
— Volt idő bátyám, úgy a 3Ú- 

as évek táján amikor ón sem tö­
rődtem a politikával. Na és mi 
volt az eredménye? 1930-tól 
kezdve állandóan katona voltam, 
azt csináltak velem, amit akar­
tak, olyan háborúba küldtek of, 
amihez nekem semmi közöm 
nem volt, csak az uraknak, az ö 
érdekükért küldtek harcolni. 
Bátyám azt mondja nem politi­
zál, itt él ezen a tanyán, mind a, 
hat gyereke reggeltől estig dol­
gozik, még a kulák is bc-Le 
fogja a munkára. Számítsa ki 
mennyit keresnének, ha a ler- 
melőcsoport tagjai lennének, a 
gyerekei mind külön keresnének 
meg maga is.

A kisparaszt ezután a tanács­
választás iránt érdeklődött.

— Ugyan olyan parasztember 
intézi majd az ügyeit, mint ami­
lyen bátyám, ilyen kis paraszt, 
termelőcsoporüag, egyéni gazda, 
középparaszt. Tudják, hogy mit 
szeretne egy ilyen kis ember, 
mire vágyik és azt intézik el a 
tanácsban.

A helyi tanácsok erősítik 
népi demokráciánkat
Leve.vxittitk a tanucsvalm tt>. makrói

I Hajdúsági Bőrgyár tisigozói csatlakozta 
a Tisza Cipőgyár verseaymezgaimához
Üzemeink dolgozói készülőd­

nek a tanácsválasztás napjára. 
A felvilágosító, politikai munka 
mellett gazdasági téren is csat, 
indult a termelés emeléséért, az 
anyagtakarékosságért, a ver- 
setiymozgalom kiszélesítéséért, a 
terv időelőíti teljesítéséért.

A Hajdúsági Bőrgyár dolgozói 
is csatlakoztak az ötéves terv 
első évi irányzatának időelőtti 
teljesítéséért indított mozgalom­
hoz. A versenyszerződés szövege 
a következő:

Mi, a Hajdúsági Bőrgyár dol­
gozói. csatlakozunk a Tisza Ci­
pőgyár versenymozgalmához 
mert tudjuk, hogy ezzel is mél­
tó választ adunk «z aljas impe­
rialista agresszoroknak, kik Ko­
rea békés lakosságát, iskoláit, 
kórházait a legberbárabb módon 
bombázzák. Ezzel is segítjük a 
hős koreai nép békeh&rcát, se. 
gítjük népgazdaságunkat, a szo­
cializmus építését. Éppen olyan 
lelkesedéssel mint a Békeköl­

csön jegyzésénél, mikori« üze­
münk 640.— forintos átlaggal a 
tavalyihoz viszonyítva 200 szá" 
zalckkal magasabb eredményi 
ér el, vállaljuk, hogy 1. A IV. 
negyedévben 5 százalék nyers­
anyagot fogunk megtakarítani 
ami 26.176 forintos megtakarí­
tást jelent népgazdaságunknak. 
2. Vállalunk 223.000 forint értékű 
többtermelést, ezt munkaerőter­
vünk betartásával teljesítjük. XI, 
hó 1-re 90 százalékon alul telje­
sítő dolgozó nem lesz az üzem­
ben. A IV. negyedévei accumulá- 
dónkat fentiek alapján 23 szá­
zalékkal emeljük. Adminisztrá­
ciós munkánkat naprakész álla­
potban tartjuk a határidőknek 
a legpontosabban eleget teszünk, 
A fenti felajánlást felbontva, po­
litikai felvilágosító munkával 
tudatosítjuk.

Pfeifer Isfvác
párlitkár

Bérei Pál
vállalatvezető

Bíró Lajos
<i b. titkár

Rákosi elvtársnak, a Magyar 
Dolgozók Pártja Központi Vezető­
ségének 1950 február 10-i üléséi 
mondott szavait gyors ütemben kö­
vették a tettek. Pontosan három 
hónappal azután, hogy e jelentős 
szavak e'hangzottak, az országgyű­
lés megkezdte a helyi tanácsokról 
szóló törvényjavaslat tárgyalását. 
Június 15-én pedig már meg is 
kezdték működésüket az első helyi 
tanácsok.

Magyarország urak országából 
dolgozók hazája, az imperializmus 
félgyarmatából a béketábor erős 

, bástyája lett. Ezeket a változásokat 
j fejezi ki Alkotmányunk, amikor 

megállapítja:
,.A Magyar Népköztársaságban 

minden hatalom a dolgozó népé. A 
város és falu dolgozói választott és 
a népnek felelős küldöttek útján 
gyakorolják hatalmukat."

Alkotmányunk azonban nemcsak 
azt fejezi ki, milyen változások tör­
téntek országunkban, hanem meg­
jelöli a további fejlődés útját is. 
Dolgozó népünk lelkesedéssel fo­
gadta a helyi tanácsokról szóló tör- 
vényt: tudja, hogy az új törvény 
még jobban megszilárdítja a mun­
kások és dolgozó parasztok álla­
mát. Sok-sok erről tanúskodó levél 
érkezett szerkesztőségünkbe az 
utolsó hetekben, amelyekből idé­
zünk néhányat.

Nagy Károly elv társ, a pocsaji 
gépállomás dolgozója a következő­
ket írja: „Közeleg a tanácsválasztás
ideje. Ezzel új korszalc kezdődik a 
dolgozók életében. A tanács tagjai 
a dolgozók legjobb fiaiból kerülnek 
ki, A kiváltságosok, az ,,urak" ideje 
letűnt, akik a múltban még a vá­
lasztást is dologidőre tűzték, hogy 
könnyebben biztosítsák az általuk 
jelölitek megválasztását. Ezek aztán 
nem a dolgozóic ér '.ekeit képvisel, 
ték, hanem a tőkésekét, a kaláká­
két. Most a megválasztottak a dol­
gozó nép érdekeit tartják szem 
előtt, s o szocializmust építik. A 
helyi tanácsok megválasztása nép­
szavazás lesz a béke mellett s ezzel 
még szorosabban felzárkózunk a 
béke híveinek táborába."

— Mi, kismarjai dolgozók öröm­
mel, fokozott munkával készülünk 
a tanácsúd!osztásra. Nagy nap lesz 
ez a mi életünkben is, hiszen mi, 
akiknek a múltban nem volt sza­
vazati jogun*, most szabadon nyil­

váníthatjuk véleményünket. Magunk 
közül, magunknak választunk- 
mindannyiónk boldogulására — írja 
Mona Lajos állami gazdasági dol­
gozó.

Katona Ferenc hajdúdoregi Dfi- 
FOSZ titkár így ír: „A magyar dol­
gozók életében első alkalommal jön 
létre a tanács, amely a dolgozó nép 
ügyét, a. szocializmus építését szol­
gálja. Mi úgy készülünk fel erre a 
számunkra nagyjelentőségű ünnep­
re, hogy az őszi mezőgazdasági mun­
kálatokat idő előtt elvégezzük. Vál­
laltuk, hogy őszi 5-S00 holdat kitevő 
vetésünket október 18.ra elvégez­
zük s az őszi mélyszántást szintén 
határidő előtt fejezzük be. Tudjuk, 
hogy ezzel a magunk boldogít ását 
és a béke ügyét szolgáljuk."

— Nem lesz több kellemetlensé­
günk — írja Szívós István — nem 
kell a jövőben ácsorognunk a fo­
lyosókon arra várva naphosszat, 
hogy elintézik ügyünket, Nem já­
rathatják többé velünk a bolondját. 
Nem fordulhat elő, hogy iratainkat 
— amit már hosszas kilincse.és 
után kézbe vették — visszadobják 
azért, meri az aláírás lentebb, vagy 
fentebb van, mint ke'lene, vagy 
nincs vessző az ,,Á“ betűn. Mindez 
megszűnik október 52 ével. amikor 
a dolgozóknak lehetőségük nyílik 
arra: azokat válasszák, akik üguük 
végrehajtására legjobban megfelel­
nek, akik eddig is '/ebizonyitatlák 
a nép államához való ragaszkodá­
sukat s munkájukkal az ötéves terv 
sikerét, a békét segítik elő.

Ezek — a levelekből vet Idézetek, 
mind azt támasszák alá, hogy dol­
gozó népünk megértette a tanácsok 
jelentőségét és boldogan, fokozot­
tabb termelő munkával készül a 
nagy nap: a tonácsválasztás e é.

OLVASD 
TERJESZD

„NÉPLAP“.



SPORT
Október 17-én érkezik Debrecenbe 
a II. Világbékekongresszusra futó 

ifjúsági béke váltó
A II. Békevilágkongresszusra a De­

mokratikus Ifjúsági Világszövetség 
váltófűtést rendez, hogy a fiatalok 
ezzel is kifejezzék harcos békevá- 
g.yukf.t; A váltó a Komán Népköz- 
társaságból érkezik magyar földre és 
a román-magyar határnál kapcso. 
lódnak be a béke váltóba a magyar 
•Jgatálok.

A váltófutás magyarországi szaka­
szának útvonala: Ártánd, Berettyó­
újfalu, Derecske, Debrecen, Hajdú­
szoboszló, Püspökiadány, Karcag, Tö- 
rölcszentmiklós, Szolnok, Cegléd,Pi- 
iismonor, Vecsés, Budapest, Piliscsa- 
ba, Dorog, Nyergcsújíalu, Szöny, Ko­
márom, Győr, Mosonmagyaróvár. A 
magyar fiatalok Hegyeshalomnál ad. 
,iák át a váltóbólot az osztrák fiata­
loknak.

A váltó tagjai tanácstagjelöltek, a .

legjobban dolgozó ifjúmunkások, a 
legszorgalmasabban tanuló diákok, 
élsportolók lesznek. A váltóban 
részt vesznek a DISZ Központi Veze­
tőségének tagjai is.
A' nagyvárosokban az ünnepség szín­

helyére egy-egy fiatal tanácstagjelölt 
fut. be, így köti Össze a váltó a ta­
nácsválasztásokat a béke nagy ügyé­
vel.

A váltófutókat a városok, a közsé­
gek és falvak ünnepélyesen fogadják.

A béke váltó tagjai zászlót visznek 
magukkal, erre erősítik az alapszer­
vezetek üdvözlő békeszalagjait.

A békeváltó október 17. én é/.kezik 
Árlándra, a román fiatalok harcos 
békeüzenetével, október" 19-én fut be 
a fővárosba, végül október 21 -én He­
gyeshalomnál hagyja el az ország te­
rületét.

A% MHK második időszakában 
Hajdúdorog az élre tört!

Vasárnap próbázások lesznek Debrecenben
Már csak néhány hét van hátra az 

MHK próbázás második időszakából. 
Ha ezt figyelembe vesszük és meg. 
nézzük az eddigi eredményeket, ak­
kor kétségtelenül megállapítható, 
hogy a jelentkezőknek a tekintélyes 
száma még nem próbázott le. Ebben 
hibásak a szakszervezeti és üzemi 
sportfelelősök,, hibásak a benevezet­
ték, akik pedig • szívesen vesznek 
részt a Munkára, Harcra Kész sport­
mozgalomban, erre mutat a beneve­
zések hatalmas száma is.

xiájdú-Bihar megyében és Debre­
cenben is komoly lemaradások van­
nak- Igaz, hogy az utóbbi napokban 
e téren valamit javult a helyzet, 
inert a győri vagongyár felhívása 
nyomán már többszázan letették az 
elmúlt hét végén és e hét .elején a 
második időszak próbáit, azonban a 
megyék versenyében Hajdú elég há­
tul kullog. Az elkövetkezendő, na. 
polcban az a feladat hárul a beneve­
zettekre, hogy valamennyien tegyék 
la a tanácsválasztás tiszteletére a 
próbákat, hogy szerte a megyében és 
Debrecenben október 22-re mindén 
benevezel t lepvóbázzon.

A megyei versenyben, egyébként 
Hajdúdorog tört az élre, 7G.7 száza­
lékos eredménnyel. Második Egyek 
73.1, harmadik a D. Járműjavító 57, 
negyedik* Hajdúhadház 54.1, ötödik 
Nádudvar 53.0, hatodik Hajdúnánás 
51.0, hetedik Berettyóújfalu 50 és 
Debrecen 50 százalékos eredménnyel.

Debrecenben szép eredményt értek 
el á Postások. Száz százalékig telje­
sítették a próbázósokat. 248-au pró- 
báztak IGí Ebből 80 első, 113 másod-, 
4ü benevezett pedig harmadfokon 
szerezte meg a szép kivitelű MHK. 
jelvényt. Jól halad próbázás a Va­
gongyárban is, itt azonban a követ­

kező napokban fokozni kell a felvi­
lágosító munkát, hogy Debrecen 
egyik élüzeme az MHK-ban is méltó 
legyen az élüzem címhez.

Vasárnap délelőtt 9 órakor a do­
hánygyári pályán lesz MHK-próbáz- 
tatás, míg a Stadionban 9 órai kez­
dettel az MHK.mozgalomban kitűnt 
próöázók részére rendeznek minőségi 
atlétikai versenyt.. Egy versenyző —■ 
legyen az több számban is esélyes — 
csak két számban Indulhat el. A je­
lentkezők az alábbi versenyszámok­
ban küzdenek meg egymással: Fiuk: 
100, 15C0 m, távolugrás, magasugrás, 
súlydöbás, gránátvetés. Leányok pe­
dig G0 m, 400 rn. távolugrás, magas­
ugrás, súly dobás és gránátvetés.

De a próbázásokon kívül az MHK - 
mozgalom népszerűsítésére Hajdú 
megye több községében sportbemuta­
tók lesznek. Püspökladányba a tor­
nászcsapat és négy vívó látogat eh 
Derecskén D. Hónvéd—D. Építők 
ökölvívó mérkőzést és D. ÉDOSz—D 
Honvéd női kézilabda mérkőzést ját­
szanak, Egy eken talaj tornászok be­
mutatóznak. a Betű női kézilabda 
csapata pedig a DICaSE ellen mér. 
kőzik, Nyírábrányba négy vívó, Bi- 
harnagy bajomba hat teniszező és 
egy férfi, röplabda csapat látogat el. 
Konyáron rendezik meg a D. Loko­
motív—MIVET kerületi I. osztályú női 
kézilabda mérkőzést, valamint a Ko. 
nyári DISz—D. Egyetem férfi össze­
csapást. Kurtán két röplabdacsapat 
bemutatójára kerül sor, de ezenkívül 
több hajdú-biliarmegyci városba lá­
togatnak még el a debreceni clspovto. 
lók Mindenütt a sportműsorok meg­
kezdése előtt a sportfelelősök ismer­
tetik majd a tan ács választások jelen, 
tőségét.

A „NÉPSPORT• TÉVESEN 
KÖZÖLTE

keddi számában a Nyírbátori. ÉDOSz 
—Fehérgyarmati AGDSE mérkőzés 
eredményéi. A találkozó non 2:2 
arányban végződött,, hanem az. ősz - 
sgecsapást 2:0 arányban Nyírbátor 
nyerte meg. A tabella így alakult az 
NB lll-ban:
1. D. Honvéd 7 7 — — 10: 4 14
2. Berettyóújfalu 7 3 4 — 12: 3 10
3. Mátészalka 7 4 2 1 27: 9 10
4. Nayykálló 0 3 3 17: 9 9
5- Balkány G 3 3 17: 9 9
H. Nyírbátor 6 2 1 16: 8 8
7. Nyirmada 6 2 1 17:13 8
8 D. EDOSz 3 1 1 37:16 7
9. Fehérgyarmat 2 2 3 7:20 6

10. Tiszalök 1 3 13:19
11. Postás 0 1 3 4 14:21
12. Kiívárda (5 2 1 3 10:25
13. DemecECí 7 1 4 7:20
14. D. Előre 1 — fi 9:23 2
15. Hajdúnánás 6 1 — r> 5:16 2
Ifi. Blhamagy'oajom G 1 5:16 1
17. Mándok visszalépett

SZABÖ LÁSZLÓ AZ ÉLEN !
A magyar sakkbajnokság hetedik 

fordulójában Benkő megverte Kü- 
berit, Szabó László Balogból, Szily 
Fogátst, Szilágyi Molnárt, míg a 
Sándor-—Rétby és a Vajda—Barcza 
játszmák döntetlenül végződtek. A 
bajnokságban továbbra is Szabó 
László elvtárs vezet 6 ponttal, Szily 
5, Gereben 4.5 (2 függő), Vajda 4.5 (1 
függő), Szilágyi 4.5, Benkő 4' (1 füg- 
SÖ). ;

I tÖDMEZŐV ASARHEL YEN orszá­
gos lovasversenyek lesznek. A debre­
ceni méntelepröl a legjobb lovakkal 
indulnak a küzdelemben. Czápp Sán­
dor, Gál József, Simon János, Bedő 
Zoltán győzelmi esélyekkel vesznek 
részt a versenyen. A csoportot P. 
Kovács Sándor elvtárs, a méntelep 
új igazgatója vezeti.

VASÁRNAP idehaza játszik a D. 
Lokomotív. Ellenfele a Nyíregyházi 
Elektromos lesz. Ulána kerül sor — 
előreláthatólag az Arany Bika nagy­
termében — a D. Lokomotiv—Nagy. 
kanizsai Olcjmunka: NB Jí-es ököl 
&,vó mérkőzésre.

FELFÜGGESZTETTÉK 
HAJDÚNÁNÁS ÉS BALKÁNT 
PÁLYAVÁLASZTÓI JOGÁT!

Az NB III. Debrecen—Nyíregyházi 
Bizottsága tegnap délután tárgyalta a 
vasárnapi botrányokkal kapcsolatos 
egyeket. Úgy döntöttek, hogy Haj­
dúnánás és Balkány pályaválasztói 
jogát ítélethozatalig lelfüggeszti, 
ezenkívül Rácz János (Balkány) já­
tékjogát, valamint Nánási Lajos in­
téző (Hajdúnánás) működési jogát is 
felfüggeszti. f

Ezenkívül foglalkoztatta a bízott, 
ságol a kisvárosi labdarúgók sport­
szerűtlensége Is. A Berettyóújfalu­
ban kiállított Kovácsot, ezenkívül a 
levonult Frlndtet és Levelekit á leg­
közelebbi tárgyalásra beidézték, já­
tékjogukat pedig az ítélethozatalig 
feltüggesztették.

Végül kötelezte az NB III. bizott­
ság a D. Honvéd vezetőségét, hogy 
rendező gárdáját a következendő 
mérkőzésekre erősítse meg.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTOTIPPEINK) .
Salgótarjáni Tárna—Textiles 2 x 
Szegedi SzMTE—Győri Vasas 1 1 
Előre—ÉDOSz x 2
Tatabányai Tárna—Vasas 2 x 
Diósgyőri Vasas—Postás l 1
Dózsa—Dorogi Tárna 1 1
Kaposv. ÉDOSz— Pápai Textil x 1 
Kiskunhalas—K. Lombik 12
Békéscsaba—Bp. Lokomotív x 1 
Ny. Lokomotív—Sajószentp. 2 1 
Kerámia—Ózdi Vasas i x
Váci DTK—Elektromos 1 1

PÓTMÉRKŐZÉSEX 
Pécsi BTC—Olaj munkás 1 1
Nagyit. VSK—pécsi Lok. 1 x 
Csepeli Vasas—BDSE 1 1
Honvéd— Szombatit, Lók. 1 1

MISKOLCON vendégszerepei ma a
D. Vendéglátók labdarúgó együttese. 
Ellenfele az M. Vendéglátók lesz. 
A labdarúgó mérkőzés előtt ügyes­
sé a i verseny lesz.

A HADSEREGBAJNOKSÁG 
ELSŐ NAPJÁN

Kendi, az egyik legjobb debreceni 
birkózó is a szőnyegre lépett. Pom­
pás formában 3:0 arányban, pontozá­
sos győzelmet aratott Tímár ellen. 
A jeles versenyző esélyese a közép­
súlynak. Ma az ökölvívók- is sorom­
póba állnak.

CSÜTÖRTÖKÖN játszik le délután
3 óra! kezdettel az egyetemi pályán a 
D. Építők—D. Egyelem kér. I. oszt. 
bajnoki mérkőzést, míg szombaton 
délután fél 3 órakor a L. upiioK— 
Hajdúszoboszlói SzMTE találkozóra 
kerül sor a D. Építők sporttelepen.

MA DÉLUTÁN játsszák le a vasas 
-Csepeli Vasas NB I-es mérkőzést. 
A Vasast mi egy góllal jobbnak táti­
juk. Jóslatunk 3:2 a VasasJaVára^^
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AlbániaROMANIA fkO-ra verte 
együttesét, Ausztria viszont 7:2_re 
nyert a teljesen lezüllött jugoszláv 
válogatott labdarúgó csapat ellen.

A MAGYAR A-VÁLOGATOTT ma 
Orosházán, a B.válogatott pedig Ma­
kón játszik edzőmérkőzést.

Az NB II. férfi kosárlabda bajnok­
ságban kikapott a D. Lokomotív. A 
Miskolci Lokomotív a debreceniek, 
ellen 53:34 arányban nyert.

NEMZETI vállalatok, szö­
vetkezetek, olcsó személy 
bérautó fuvarozás Szabó­
nál, Rákóczi 60. Tel.: 38-02.

Ny 1325—0 
TAGG HŰTŐKET meg- 

adott címekre fix fizetés és 
jutalék mellett alkalma­
zunk. Jelentkezés de 8—10 
ig. Cím a kiadóban.

LA KAS (4)
KAKASAIT átadja, elcse­

rélt. Beköltözhető családi 
házakat ajánl. Gálocsy iro­
da, Szcböszlai 2. Tel.: 34-20.

Ny 1327—4

NAGY szoba, üvegvercn- 
d, fürdőszoba elcserélhető 
egy vág/ két szobára. Var­
ga 10. 21179—4

ELCSERÉLEM Piac-utcai 
emeleti kétszobás, össz­
komfortos lakásomat föld­
szintes," jószágtartásos ha­
sonlóval. Érdeklődni lehet 
Széchenyi u. 3 3. 24321—4

OLCSÖBÉRÜ kis szoba, 
konyhát elcserélek na. 
gyobbra, belterületen. Oláh 
Károly u. 1. 2-ik aitc.

24320-4

SZOBA konyha .és egyéb 
. Spület 5000 forintért eladó. 

Kunhalom u. 5. sz. .
. 21317—4

ÜZLETHELYISÉG (7)
FODRASZÜZLET eladó 

vagy az üzlethelyiség át. 
adó. Dauer-gép eladó. Cím 
a kiadóban. 24209—7

LIGHTMANJN cr nyílsz ak- 
iizletet Vörös Ha use reg útja 
9. ez ám alá helyezte át.

Sz 5510—7

ÁCS ETA női szabóságát 
áthely ezte Yöröehadsereg- 
utja 22, sz 31C. em. 6. alá.

Sz 5269—7

KOMÁROMINÉ női fod­
rászat, kozmetika ELKÖL­
TÖZÖTT Sas Utca 4. szám 
alá. Sz 3331—-7

KÉTSZEMÉLYES dupla 
re ami ék, fotelek, sezlonok 
jó minőségben kaphatók, 
megrendelhetők Nováknál, 
Batthyány u. 7. Sz 3233—11

EBÉDLÖKREDENC, Uta­
ló, hencsev, íróasztal, egy­
szerű csillár eladó. Halvan 
utca 46. 2-ik ajtó. 24307—11

RÉZAGY sodronnyal. 4 
részes kisebb hibátlan sza_ 
longarnitúra eladó. Eötvös 
utca 53. 24318—11

BŐRGARNITÚRA eladó, 
MÁV kolónia XXI. 2.

24315—11

RADIO (12)

RADIO, RADIO JA VITAS, 
precíz munka, olcsó ár. — 
Szuperhangolás NANÁSSY, 
Piax>u. 87. 12

VILLANYGRAMOFON 
rádió eladás, vétel, csere. 
Javítás, villanyszerelés. — 
Cegléd.u. 22. Sz 3291—12

GYERMEKKOCSIT lego!- 
csobban készítőtől szerezzen 
be. Oláh Károly gyermek, 
kocsi üzeme. Halközben.

ÉPÜLETANYAG (20)
ELADÓ 5000 dib jó tég­

la. .Balaton, u. 57. sz alatt 
megtekinthető kedden de. 
10 órától 24502—20

ELADÓ VEGYES (21)
FÚRÓGÉP, vető gép roncs, 

vaavályú ,.Kalmár“ rosta 
ablakspaletta eladó. Széche­
nyi u. 21 házmesternél.

Sz. 5267—21

ELADÓ üzleúvedőny ajtó­
val, Sámsoni út. 48 sz.

24029—21

DUPLA ágy terítő fehér, 
díszágypárn, egyszerű író­
asztal, csillár, sezlon, gyer­
mekszék eladó. Hatvan ut­
ca 46. 2-ik ajtó. 24303—21

AUTÓ, MOTOR. KERÉK­
PÁR (13)

AFtDJE 125 köbcentis 
üzemképes állapotban lévő 
motorkerékpár eladó. Baj- 
csy-Zsilinszky utca 33.

24312—13

KERÉKPÁROK ZSÍRÓ 
ZÁSA, varrógépek, gumi 
csizrríák javítása, kerékpár­
külsők • vulkanizálása Nagy 
Istvánnál, Széchenyi ntc;

—13

VÉTEL (9)

FESTMÉNYEKÉT, perzsa 
szőnyegei, szobrokat ma* 
Sas áron veszek. Műlccres- 
kdeés. Színházát járóban.

Sz 3281—9

KOSARAS használható 
balloné kát vesz a Vegyi 
anyag Nagy kereskedelmi 
Vállalat !)

VESZEK cipész csizmadia 
ládát Csápó 19. Nagy bőr­
űidet/ 24771—9

SZŐRT állandóan veszek 
Kéki kefekötő. Király Ec- 
renc ü .8 (Sámsoni-úti 
Yámliázhál. Sz. 5298-^-8

UTAZÓTÁSKÁT nagy­
méretűt veszek, levelezőla­
pon értekezést kér Simon­
ná Baranyai u, 12.

24286—9

DESZKÁT, gerendát, üz. 
leti polcokat, stelázsit ve­
szek: Kacsó Zoltán, Hat­
van u. 47. Sz 3329—9

ELADÓ BOTOR (11)

ADOK, veszek minden­
féle bútort — hibásat is — 
Eötvös u. 72. Sz 3214—lt

STAYER 55-ös két darab 
htásó tengely eladó Ma­
gosa György tér 2. sz.

Ny 3238—13 
VARRÓGÉPET, írógépet,

U.T, modern, festett háló 
szoba búor eladó. Csapó.u. 
74. szám. 24060—11

EBÉDLŐ, könyvszekrény 
Vitrin, szekreter, székállvá 
nyolc, asztalok, furnirok,. 
enyvezőprés, egyes bútorok 
eladók. Piac-u. 68. I. 4.

FIGYELEM! Pestéit háló, 
konyhabútor, saját készíté­
sű, Arany János-u. 1. ud­
varban, Schwarcz ámuel

KÉTSZEMÉLYES és egy­
személyes rekamiék, non. 
cserek kaphatók, megren­
delhetők Rákóczi 35. Bá­
lintnál. u

' VESZEK hálóezobh kuny 
ha, és vegyes magános bú.
to’rd'afabokát, kályhákat, 
szőnyegeket. Mezei Erzsé­
bet ii. 44. Sz. 5525—11

VARRÓGÉP (14)
VARRÓGÉPET. fejeket, 

aljakat veszek. Kerékpá­
rok, varrógépek szakszerű 
javítása és eladása garan­
ciával, Bodnár műszerész, 
Csapó-u. 81. Ny 1237—14

rádiót, négyeres guniiká- 
belt leg jután yosab ban ad, 
vesz: Soltész, Kálvin tér 2. 
Porszívó- és gramofonköl. 
csönzés. Sz 3317—14

VESZEK roncs varrógépe- 
et, állványokat, 3 kerekű 
gyermekbiciklit, — László 
műszerész Eötvös u. 13.

Ny 1342—14

GÉP, SZERSZÁM (15)
ÍRÓGÉP, sokszorosítógép 

számológép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél, Köicsey- 
utca 24. Sz 3228-15

ÍRÓGÉP, számológép, sok 
szorosítőgép javít áő. vétel 
eladás, karbantartás: Lucl- 
mann. Szent A ima u 10. 
(bérliáz). Telefon: 48-07

Sz. 3515—15

HANGSZER (IC)
ZONGORÁT hangol, ja­

vít TILL, zenede Lángoló­
ja. Vidékre is elmegy.
Domb u. 1. Sz 3289—16

TŰZHELY (17)
GÁZFÖZÖ nagyüzemek, 

mosókonyhák részére eladó 
Nagy. Füvészkert-u. M. 17

CSEEÉPKALYHA ksp-
ható. Átrakást, Kallói-, 
kályha sainottozást vállal: 
Sata, kályliáemester Béli. 
eor 15. Sz 5278—17

GÁZ fürdőkályhát egy 
fátütésre elcserélek Nyom­
tató u. 5 balra-, ajtó 5.

Sz. 3521—17

NAGY terem fülesére al­
kalmas kandalló eladó. 
Vöröshadsereg 67. Szövet­
kezet. • 24310—17

CSERfíPKÁLYHAK. kan. 
dallók kaphatók. Átrakást 
és javítást vállal: Taizs, 
Ispotály tér 1. Sz 3271—17 .

ASZTALTÜZKELY jó ld. 
vitel ü, felelősség melleit 
eladó. Kút u. 60.

• Sz 5238—17

GYERMEKKOCSI (IS)
ELADÓ ebédlő berendezés 

megtekinthető délután 4—6 
óra,’ között Pia., u 83. I. 2 

24505 -11 í

.HCRDÖ, samottos kály. 
ha, horgonyozott vascső cl. 
adó. Nyíl u. 10. 24324—2t

—AJANLAT (22)

NYLON forrasztás töké­
letes. Hulladékot veszek. 
Címre ügyelni: Orosz, Piac 
utca 56. Vármegye mellett 

Ny 1320—22

Hó- és sárcipő szaksze­
rű -javítása. Ócska autó 
külsőgumit veszek 2—3 Ft 
kilóját Csapó 95.

Ny 1323—22

FEST, tisztít Nagy kelme 
festő, Széehenyi-u. 50. sz. 
Felvételi hely: Halhoz, var­
roda. Ny 1300—22

NEDOBJA EL ócska .Ka­
lapját, olcsón újjáalakítja 
Kalapipar, Széchenyi 7.

BOR ÖND JA VITÁST vál_ 
Jalok: Szilágyi böröndös,
Simonffy-ü. 4. tejpiac.

Sz 3MÖ3—22

OKA JAVÍTÁS jótállás- 
sál Kepes órásnál, Dimit. 
rov-'u. 2. (volt Miklós.u.)

SZAPPANNAK való zsi­
radékot szappanra átcseré- 
lek. Kölcsey-u. 8, Pál Já­
nos. 11304—22

GU MIL AB B ELI K javító, 
sa, sütése, ócska cipzáras 
csizmákat veszek. Nagy 
István, Széchenyi-u, 2.

SZÉP . PAPLAN szebb 
élet. Készíttesse készítőnél 
Vargáné, Hatvan-u. 68.

VŐLEGÉNY!' 'ruhakölcsön­
zés • Végb iérfiszabó Vár­
utca 1. szám.____________22

BUNDÁJÁT alakítgassa” 
javíttasta divatos formára 
Katona. Vilmos szticetnester 
nél, Simonffy u, 2. 22

LÓHUSÁRU olcsó és jó' 
Szalámi 6 Ft daráltbúa 4-80 
Mester u 58. Ftilöp iómé. 
ezávoe . 22
““SZöRMEBUNDÁKATrbőr- 
kabátogat készítek alaki, 
tok, javítok, veszek, eladok: 
Kő váry szűcs Vöröshadse- 
reg útja 67. emelet.

< Sz. ej324—

ROSSZ a. kalapja? Péter 
kalapog szépen rend behozza 
Csapó u. 6. udvarban.

Sz 5528—22

ALL AT (2*)
HÍZÓNAK való sertés el­

adó. Varga u. 30. Péknél.
24319—23

INGATLAN (24)
HASZONBÉRBE adó S;c. 

pesen 6 hold szántó, érteke­
zés ügyvédeknél Piac u. 68.

24279—24

SÜRGŐSEN eladó vsa 
ház gazdálkodónak iy a 
ír.as beköltözhető Hont 
1. ez. Szabadság-telep.

24238-
ONDöDt állomásnál, ló 

hold told kiadó Szabóim 
Sámsoni út 48. sz.

, 24Ö3Ö—::4

TEGEZ utca 73. számú 
ház egyéb inellckepüíetek­
kel azonal beköltözhető, cl_ 
adó. 24316—24

ELADÓ beköltözhető ren, 
dezett kétszobás családi 
ház gyümölcsöskerttel és 
egy kézikocsi Apponyi ü. 
25. Csapókért. 24026—24

PATAY iroda Csapó ut­
ca 19. — Széchenyi kertben 
Villaiakás nagy gyümöl­
csössel. Darabos utca ele­
jén 3 szobás beköltözhető 
ház. Belvárosban 2 szobás 
komfortos beköltözhető 1$ 
ezer forint. Homok utcán 
beköltözhető ház 12,000írt. 
Vagongyár melleit családi 
ház nagy telekkel. Hont! 
utcán 2 szoba, konyhas bc^ 
költözhető, nagy telekkel* 
sürgősen olcsón eladó. Ház­
helyek, szőlgk kaphatók.

Ny 1323-24

ÓRAJA VITÁS szaksze­
rűen jótállással. KARORAT 
VESZEK. Bercsényi Béla 
órás. Csapó.u. 38.

FIGYELEM! Nylon ‘ ka­
bátját — nagy hibával is — 
szakemberrel javíttassa fe­
lelősséggel BOLL A szabó­
nál. Piac u. 30. emelet.

Sz 3270—22

BŐRKABÁTJÁT, télika. 
bátját alakíttassa, íorüíl- 
tassa: Tegdcsnél, Kálvin
tér 19. Bőrkabátot veszek.

, Sz 3309—22

MENYASSZONYI ruha, 
fátyol kölcsönzés. Kossuth 
u. 41. hátul az udvarban.

Sz 3276—22

KALAPJA piszkos, for­
mátlan? Szakszerűen tisz­
títja, formázza iíj. Dalmi 
kalaposmester, Vár-u, 2.

Ei VESZETT (25)
K AGY. 1st fűn névre szó ó 

iratok elveszte!» 20 irt vo.t 
benne, még 20 frt-ot iheteí 
aki vieeza. hozza. Csapó u 
95. sz, fűazcrüziötbe

" 24295-23

10-én reggel G-kor az Ál­
lami Áruház előtt elvesz­
tettem egy kulcscsomót. 
Kérem a megtalálót az 
Áruház gondnokánál adja 
le. 24311- 25

ELV ESZTETTEM vili a- 
mos szabad jegyemet, há­
rom darab képpel hétfőn $ 
délutáni órákban. Kérem a 
becsületes megtalálót, mi­
vel használni úgysem’ tud­
ja, Alföldi palota alatt íe. 
vő menetjegy irodában ad­
ja le. Borosa Mihály ka­
lauz. 24368—23

CSIZMÁSA MFA 70 forint 
kaptafa, cipfísámfa legol­
csóbb . Jámbor István akp- 
tafakészítő mesternél. Kos­
suth _u. 49. Ny 1282—22

SZÉP sport, és mély ko­
csik állandóan kaphatók 
Piskollinál, Piac u. 20. vá- 
iőshaza alatt. Ny i?37~10

S Z ÖRM EBUND A JA ál- 
szabását, készítését szolid 
árban vállalja Jakab Antal 
szűcsmester, Kossuth-u. 25. 
uch/arban. Ny 1283—22

VADÁSZFEGYVERÉT jól 
olcsón kijavítja Nagy Ist- 
vn puskaműves, Vár.u 9. 
szám. Ny 1298-22

NŐI ruha és kabát var-

ESERNYŐ szakszerű ja- 
u'tása. áthúzása és új er­
nyők: Lukács esernyőké 
üzítő mesternél, Arany J. 3

GU.AfT lábbeli iclelősség- 
sel gyorsan készül Kenyeres 
l,üs'püliladáuyi 124 n 4—23

BATTHYÁNY u. 2. :sz. 
alatt elvesztettem 180. fo- 
ritnol. io gyerekes nagyon 
szegény asszony vagyok, 
leérem a becsűetes ntegja. 
lálót Jámbor szűcshöz be. 
adni szíveskedjen. 24323—23
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Gz*v kesztőség* 
Debrecen. Bajco.v Zsilin­

szky utca t. Teieioo: *2 54

KJadóhívaial: 
Debrecen, Bajcsy Zsilin­

szky-utca L Telefon 30 Oí

Szabadság Lapnyomda 
Debrecen, Bajcsy Zs.-u. 1. 
Felelős vez.: Revesz Imre
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VII. évfolyam,

fesvl
Ujságjainkat,

olvasva nap, min- 
zik előttünk a bj 
ka nagyszerű kéj 
tünk a szociálist 
Bének hősies lend 
Dunavölgyi Timi 
más földvájók áj 
löki erőmű alpjait 
Ikednek a nagyhe 
pont épületei, a 
gozói most Bihaí 
lkán vezetékeket ' 
mint ezüst pókhá 
földet szántó t: 
A debreceni do 
munkás asszonyok 
napköziolthonos i 
bízzák, sietnek a 
legmodernebb géj 
gozhatnak. A ru 
terveik fölé hajt 
tok vetnek, az i 
nyeltet írnak a 
Ezek közül az em 
ld mm gondol ai 
hódítóként szállj' 
Yorkban, vagy pt 
datát zúdítsa S; 
Ezek az emberek 
vei s munkájuk i 
tóval a békéért 1 
az emberek ónná 
a lakói, amelyet 
így jellemzett: n 
erős bástya a bél 
hány nappal eze i 
a békekölcsön! cg 
nép újra bebiz 
kész áldozatokat 
megvédéséért. J< 
népünk a kibocsi 
szeget. S most uj 
egy nap sem, hog 
beszéljenek a uek 

A helyi tanács 
Sára készülünk s 
csületes dolgozó n 
te a Fiiggetlensc 
hívásának békére: 
„Mutassa meg t 
hogy egységesen 
harcra készen áll 
gozók Pártja, a : 
lenségi Népfront 
zérünk: Rákosi 1 
Mutass^ meg szíj 
he győzelmében, 
lan elszántságát e 
söre, forró szereti 
főbb őre, a mag; 
barátja, a nagy i 
szavazócédula le 
békeharcban !” ~ti 
vásra azzal válás 
foroglak, hogy vá 
őszi mezőgazda.“-5 
tei-vczett határié 
Zlk- Az 5800 he 
tetési területüké 
október 18-ra a 
8zántást is idó 
..Tudjuk ~ írja 
tlorogi DEFOSZ- 
®2zel a magunk 
beke ügyét sz 
károly, a pocsaj 
Mozója pedig — 
tisztában van az
megválasztásra 
a nép érdekeit t 
cs a szocializmuí 
tanácsok megvá 
Soztatta nép. 
béke mellett s ( 
«abban felzárkóz 
boh táborába.”

A háborús g. 
lyeztetik a Dur 
Syárat, a szüleié 
Vet* a nagy heg)


